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ián OébczeöI.
I.apunk június 7-iki számá­

ban „Lengyel Zol Ián figyel­
mébe" címmel megjelent meg­
jegyzésekre a következő választ 
\ ettük :
.Ír „Egyetértés" tiszteli szer­

kesztősedének
Debreczen.

Annyi sok félreértés és alatto­
mos félremagyarázás után, ez 
egyszer hálás köszönettel ve- 
s e.n, ha barátságos oldalról al­
kalmat adnak annak kiküszö­
bölésére. Ily értelemben fogtam 
tel a június 7-iki számban hoz­
zám intézett sorokat.

Kétszer is átolvasva az idéze­
teket : úgy érzem, nem téved­
tem. Amit akartam : azt fejez­
tem ki. fis nemcsak bántó nincs 
benne, de szerintem félreérteni 
.em lehet.

Hogy mi miatt veszett el Deb­
reczen : arról kötetekre valót 
lehelne irni. De ha két szóban 
akarok valami kiemelkedőt tö­
möríteni : azt hiszem fején talá­
lom a szeget, midőn a „hitetlen­
séget" és „erkölcsi romlottsá­
got" jelöltem meg a bajok ere­
dőjéül. Melyikből mennyi esik 
és kikre és mire kell érteni egyi­
ket és másikat : két szóban meg 
mondva nincs, de fentartom, 
hogy mindkettőből tapasztaltam 
annyit, hogy ezt a két kifejezést 
általánosáéban akként megne­
vezhettem. természetesen csak 
általánosságban és világért sem 
mindenkire értve, fis Isten is 
őrizzen, hogy igy legyen. Hi­
szen az a nagy szeretet, amely 

' Debreczen be vezérelt és ma is 
összekapcsol vele. mutatja, 
hogy hitből, erkölcsből és haza- 
Hsáéból annyit találtam olt,hogy 
meg is erősödtem a város iránti 
odaadó szeretetben.

Hogy táboromban „felszítot­
tam a hazafiság tiizél" : azt hi­
szem, nem kérdéses. Arra szük­
ség is volt. Ez lehetséges is volt. 
Nem tudok tehát a dologhoz 
lé'bh szót fűzni, mert hiszen azt 
nem mondottam, hogy Dchrc- 
e/.cn egész mivoltában nem ha­
zafias, csak azt mondottam,hogy 
szifntlnm és felszítottam az. én 
táboromban a hazafiság ttizét.

Szót méltóztatik ejteni arról, 
hogy azt irtani : ,,n sereg nagy 
része nem dehreezeni". Ez is 
tén \ postások, vasutasok, me­
neküllek, akik körülöttem szo- 
Iosan tömörültek, tényleg jó- 
r Tzt nem dehrerzrniek. De eb­

ben nincs az mondva, hogy azol 
a de brec.zrniek, akik épen'olyai 
hűséggel és megértéssel dolgoz 
lak velünk, bármiben is hátráld 
állanának ezeknél,

,, i éri ten i jöttéin“. Igen téri 
leni jöttem, a hittérítő fanatikui 
elszántságával és bátorságával 
Téríteni az uj magyar hitre. Té 
elleni a forradalom óta lelkűn 
kön zsarnokoskodó ziirzavarbó 
és hitetlenségből. Mert hiszek a; 
ország feltámadásában és elihej 
a csodálatos munkához aposto­
lokra van szükség. Apostolokrr 
es Hívőkre. — Ili vőkív és nem 
puszta, iinmel-ámmal szava­
zókra. Hívőkre, akiknek arc pi- 
rossaga beszél lelkűk lángolásá­
ról. Hívőkre, akik lelkesedéssel 
járnák házról-házra és átöntik 
lelkűk melegségét a hideg szi­
vekbe. Hívőkre, akiknek ökh 
kemény, agya tiszta és szeme 
köimybelábadt, amikor átérzik 
a magyar nemzet nagy szeren- 
esetlenségét.

..nrrtam. Érzem és hirdetem 
lehal az igét. fis hogy térileni 
keil : a/l megmutatta az ered­
mény, holott a eél nem az volt. 
győzni a választáson, hanem a 
magyar politika előterében ve­
zérvárosul hozni Dehreezeni. — 
Innen terjedjen szét az a fanati­
kus hil, önfeláldozó gondolko­
zás, and a nemzet újjáépítésé­
hez szükséges és a rombolás 
elán ill kezdődjék meg a példa­
adó munka. I"lókig, a nagv bu­
kás után, midőn Debreczen leg­
előiről leghátúlra hullott, lehel 
engem megszólni azért, hogy 
..téríteni jöttem“? Hát lehet azt 
mondani, hogy nem kell téri­
leni Debreezenben?

• Ds Debreczen nagvmagyar 
lelkét visszalopni a halott vá­
rosba". Igen, ezért jöttem. Ezért 
megyek vissza. Meri „(is Deb- 
Ierzen". Ezalatt valami magyar 
regebeli csodás fogalmat csinál­
tam, amely, mintegy pogány fél­
idei!, állott elöltem Debreczen 
regebeli alakjában, amely jön, 
hogy veszendő népét tettre hívja

..Nagymagyar lelkét". Nein 
azt, ami van, nem azt, ami volt, 
hanem „nagymagyar lelkét". 
Rákóczi, Rétidén, Kossuth sza- 
badsáharcos kurueairól, hajdúi­
ról és hős honvédjeiről szólt az 
ének. Időkről, amikor Debre­
czen az orszá" szive volt. Deb­
reczen röl. a ' történetemcsináló 
varosról széilottam. Ezt a napv- 
riemvar lelket, amelv csak kép­
zeletben él, de mégis ott bolyong 
a tereken és rónákon, ott keres 
hajlékot a Naevlenmlom torma 
árnyékában.barangol a város 
zag -zűrös ideái között és él és 
vár ér. jönni fon mert jönnie

kell, ezt a nagymagyar lelket 
hívtam, ezt próbáltam marasz­
tald, feltámasztani, hogy áthas­
son mindent, beköltözzék ele­
venekbe és holtakba, ezt hívtam, 
szólítottam.

Nincs szüksége reá Debrecen­
nek ? Alig hiszem. Mert a tör­
téntek illan csak azt látom, hogy 
még azok sem értetlek meg, a 
kikkel envült, egy célért dolgoz­
tunk volna. Természetes is ez. 
Hiszen a tisztelt szerkesztőség 
tagjai sem igen hallgatták a be­
szédemet. Akkor tehát nem cso­
dálkozom. hoev engem tierno- 
lákkai állítanak egv vonalba. — 
Rernolák lepocsékolta a várost, 
ha igaz, hogy nagy szemétdomb­
nak nevezte, fin azonban hitet 
hirdettem, Debreczen magyar 
nagyságái emelni és erősíteni 
próbáltam.

fiz. uraim, nem „napi parancs", 
ez nem „tábornoki szózat". Ez 
gunvolódás, a meg nem értés 
hiánya csak. Nekem nincs mit 
í ingva ráznom, csak a megérteni 

nem akarókat kell felvilágosí­
tanom. fin ennek továbbra is 
eleget kívánok tenni. Arra ké­
rem az. Egyetértés tisztelt szer­
kesztősénél : mélléiztnssék a fá­
radtságot, amit velem szemben 
oly szívesek voltak nem kímélni 
végre az ellentáborra fordítani. 
amit az epés/ választási liadjá- 
I adum sajnosán nélkülöznöm 
kellett, mert ha továbbra is csak 
az én magyárságom, iószándé­
kom, Debreczenhez való hűsé­
gem lesz vita. gúnyolódás, vagy 
félreértés tárgya, ugyanakkor 
ellenfelem a másik oldalon 
,.rendkívüli szónoki képesség, 
fényes tehetség", akkor a város 
ebből a politikai uosványból, a 
melybe most beleesett, sohasem 
fog kimászni. Méltózlnssék már- 
végre az ellenfelet megkeresni és 
az ellen verekedni és nem a ba­
rátainktól igyekezni megszaba­
dulni próbálni abban a tévhit­
ben. hogy az a barátunk nem 
barátja a barátomnak. Mert én 
ezekre való tekintet nélkül is 
barátja vapvok az önök barát 
jának, dacára, hogy ő nem egé­
szen az én barátom.

Szives szeretettel és hazafias 
üdvözlettel maradtam készséges 
hívük

Lengyel Zoltán.

Az a munkatársunk, aki Egy 
..dehreezeni" aláírással a most 
széiválett cikket irta. Lengyel 
Zoltán válaszára nem kivan 
észrevételt tenni. Csupán azt 
említi meg, hogy Lengve! Zol- 
I '' "1 A// szózatai nemcsak 
ö nar,u éltette ugv. ahogy ér­
ti (te hanem igen sol an, akik­

nek (í tolmácsa volt. Valami 
tárgyi oka mégis lehetett esze­
rint annak, hogy az olvasó mást 
érlelt a szózatból, mint amit az 
iró mondani akart.

Ellenben kénytelen megjegy­
zést tenni c válaszra az Eggeb 
érlés szerkesztősége, nmeivel 
Lengyel Zoltán ez alkalomból 
úgy aposztrofál, mint a válasz­
tási „hadjárat" alatt az. ellentá­
borral kacérkodót és az ö ma­
gyarságán, hűségén gúnyolódó!.

Az Egyetértés ámbár nem 
kormánypárti lap — a válasz­
tási mozgalmak megindilásátéil 
kezdve állandóan azok mellett 
a jelöltek mellett foglalt állást, 
akiket a kormány támogatott. 
Telte ezt részben népszerű 
ségének is rovására épen ab­
ban a szilárd meggyőződésben, 
hogy hazánk mostani helyzeté­
ben a baloldali szélsőség erőre 
kapása végzetes neszetkdmek- 
kel járlial. Egyebei nem irtunk 
politikai cikkeinkben, mint újra 
meg újra ezl és lehet, hogy 
nem megfelelő képességgel, de 
mindenesetre teljes huzgösággal 
ievekeztünk inegeWizni minden 
liberális elemet arról, hogy a 
hazának akkor szolgál igazán, 
ha most a liberalizmusban nem 
e.kar intranzigens lenni.

Lebet, hogy ezen, mindhá­
rom kerületre egyaránt kiter­
jedő felvilágosító munkánkban 
valamivel többel foglalkoztunk 
az első és második kerülettel, 
mint a harmadikkal. Ám hi­
szen a kormánypárt lapja há- 
romnePvedrészhen ugvis a har­
madik kerületnek szentelte ere­
jét. Nekünk meg ezt nem le­
hel rossz néven venni csak- 
uevan közelebb volt az a két ke­
ndet. Az. egyik azért, meri ki­
mondottan Tisza-párlf jelöltje 
volt. A másik meg azért, mert 
írd a dehreezeni polgárok: lapja, 
az. első kerület jelöltjében a ma­
gunk legközelibb vezéréi, a ma­
gunk fiát, a mi közöltünk nőtt 
kiválóságot támogattuk. Figyel­
münk ilyen megosztása épugv 
nem Lengvel Zoltán elleni állás- 
foglalásból származott, mild- 
all ogy semmikép sem szolgál­
hat az ő kisebbítésére, hogy a 
harmadik kerületi eredményt 
nem egyedül az elveknek, ha­
nem egyszersmind a megválasz­
tott képviselő itt nagyon jól is­
meri személyi tulajdonságainak 
és viszonyainak is tulajdonítjuk.

\mi a barátunktól megszaba­
dulás gondolatát illeti elhiheti 
1 énévé] Zoltán, liogv nekünk 
első es legfőbb barátunk a: 
ienzság, amelyhez igyekszünk 
mindig hiven ragaszkodni. Egv- 
i'dtalán nem kételkedünk, hogy
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nmek a barátunknak Lengyel 
Zoltán is őszinte barátja. Am ha 
ti másik barátunkat: Debreczen 
t’áros becsületes és hazafias pol- 
Hálsapát kisebbítik, azért min­
dig fvlszisszenünk. — örömmel 
vesszük tudomásul a válaszból, 
kogv Lengyel Zoltánnak nem 
Unit Híjén szándéka.

hzzel szemben viszont meg­
állapítjuk, hogy a Lengyel Zol- 
lan magyarsága, jószándéka sth. 
részünkről eddig sem volt, to­
vábbra sem lesz vita, vagy ép 
gúnyolódás tárgya. — De azt is 
tudjuk, hogy ha még az el lenkt 
zésben kedvünk lelnék is : a mi 
torzsalkodásunk nem lenne 
akadálya Debreczen felemelke­
désének.

Baltazár De?ső dr. Harding elnöknél.
A püspök első prédikációja Amerikában.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az a meleg szeretet 
ges tisztelet, amellyel 
Dezső dr. püspököt 
ban fogadták,

Az egységes-párt 
újabb győzelmei.
A képviselőválasztások 

végső órái.
— Az Egyetértés tudósítójától --

Budapest, június 12. A képviselő 
választások utolsó fázisa tegnap 
zajlott le é.s ez alkalommá is az 
('gy séges párt fölényes győzelmével 
végződött.

A tegnapi nap folyamán 23 kerti 
Jetben volt pótválasziós. Mindezidáig 
megválasztottak l.i'.l egységét pártit.
17 Ernszt csoportbelit, 1 Héinrich- 
esoporlbelit. 3 kormányt támogató 
párlónkivülit, összesen leli ál 18f> kor 
mánypárti, 12 Friedrich-Andrrtssv- 
Párti, 8 Haller párti, 7 Hassav-párli,
1 Vázsonvi-párti, 2 Baltlivánv-párli.
15 ellenzéki pórtónkivitti és 21 szo- 
eiáldemokrala, összesen tetiát 72 el­
lenzékit. végül 2 közömbös pártái lá­

még 9 kerület van

ag\ is

sut. ezenkívül 
függőben.

Az egyes kerületekre vonatkozóan 
a következőket jelentik 

t'VŐr I. kerületében llcgveshalmv 
Lajos Ernszt párti és Németh Ka 
roty Nemzeti polgári párti között 
folyik a küzdelem. I .eadtak 2896 s/a 
vázától Eredmény estére várható.

Lvőr II. kerülelélien képviselője- 
Inltek Boros Alán Haller párti, 
-Miakies Errenr szoeialdemokrala. 
t.eadtak 6520 szavazatm. Eredmény 
még ismeretlen.

Zalahaksán Hajós Kálmán ,-p 
28-18 szavazattal Szl.mkovszkv Imi 
-'199 szavazatával szemben A 
3*19 szótöbbséggel győzöl;

Zalaegerszeg farkas líl.or pár 
lonkivnii 700 szótöbbséggel gvö,„tt 
■' Bassay-pátli Briglevils ellen.

Alsólendva Lakó Imre Kassas 
parin up szótöbbséggel választották 
">eg Ihurs Béla Ernszt pártival 
szemben

Székesfehérváron a pótváluszlás
gtot Károlyi József pnilonkivüli és 
s"l" ■l"zs*'f szót láldemokralu kozott 
vasárnap kezdődött fokozott érdek- 
'ödes mellett. A szavazást, amely 
minden zavaró incidens nélkül II 
körzetben folyik, vasárnap este félbe 
s/akito'lák és hétfőn reggel Kálvini 
óik. Az. első napon leszavazott 0100 
választó A szavazók száma össze 
sen 12,572. Mivel az első választás 
tiál kisebbségben maradi l'atilovich 
egy.véges párti és Bariba független 
ségi párti jelölt, azért válnsziéi |eg 
nagyobb részben gróf Károlyi ló 
zsef pártjához esallakozlak.

Szombathelyen Í3,Illő szavazó kő 
zul leszavazott mit,. Cziráky József 
párion kívüli ellenzéki 5601, Hegyes 
hnlmy Lajos Huszár párti 395.'f szn 
vázától kapott. így gróf Czárákv Jó 
zsel I7IHI szótöbbséggel győzött,

Győrszenlinárlonbnn snkoröpátkiii 
Szabó István győzött Szmreesónvi 
György gyei szemben. Ifi szótól,b 
séggel.

Vasvár Malier István Haller 
parti) 628 szótöbbséggel győzött 
Vass József kultuszminiszterrel

mély stí­
lfa Itazúr 

Ameriká- 
kíséri most lo- 

vább a püspököt minden Híjá­
ban.

Csütörtökön, május 25-én, 
fogadta Baltazár Dezső dr. püs­
pököl W. C. Harding, az Ame­
rikai Egyesült Államok elnöke, 
akinek őt Széchenyi I 
gróf, Magyarország washingtoni 
követe mutatott be, aki az el­
nöknek tolmácsolta is a püspök 
üdvözletéi.

Baltazár Dezső dr. püspök a 
következőket mondta Harding 
elnöknek, aki igén szívesen fo­
gad Itt öl :

Elnök Ur!
Mint az európai kontinens 

legnagyobb református egyhá­
zának, a magyar református 
egyháznak elnöke jöttem ön 
elé, hogy tiszteletet nyilvánít­
sak az Ön kiváló személve és az 
ön kiváló személyében az ame­
rikai Egyesült Államok iránt.

szerencsémnek tar­
tom, hogy szinről-szinre látha­
tom Amerikát a maga szellemi, 
erkölcsi és gazdasági nagyságá­
ban. örvendek, hogy személye­
sen Fejezhetem ki hálámat azok­
ért a nagy segítségekért, amely- 
ivei szegényeinket és betegein­
ket támogatták. Áldja meg érte 
Önöket az Isten.

Megragadom az alkalmat, 
hogy .szerencséden hazám szá­
mára az Ön és az ön állal a vi­
lág Iran vitásában bölcsen ve- 
/clell hgyesüll Államok jóindn- 
latál kérjem.

Az elnök szívélyes szavakkal 
válaszolt az üdvözlésre és an­
nak a reményének adott kifeje­
zést, hogy a püspök jól fogja 
magái érezni az Egyesült Álla­
mokban.

Május 28-án, vasárnap, tar­
tolta meg első prédikációját a 
püspök az E. fitt. utcai reformá­
tus templomban, amely zsúfo­
lásig meglelt. Baltazár Dezső dr. 
imát mondott, majd megkezdte 
prédikációját, amelynek textu­
sául Bölcs Salamon könyve 22. 
szakaszának 28. verséből ezt vá­
lasztotta : „Ne bonts el régi ha­
tárt, amit csináltak a le eleid".

Hatalmas beszéde során szólt 
a feldarabolt, szét.szaggat ott Ma­
gyarországról, a háború és for­
radalmak szenvedéseiről, a ma­
gyarság igazáról, a reménység­
ről az. ország feltámadásában.
De minden fájdalom, forradal­
mi és a későbbi eltévelyedések 
ellenére nem a bosszúra kell

szemben. Az eredményi II őrskor i 
hirdették ki

Őri szent pót er Beck Lajos párion 
kívüli 18-as 300 .szótöbbséggé! vezet 
Markó István ellenzéki jelölttel 
szemben,

Sopronkörnyéki kerületben dr 
Ostor József pártonkivtili 3701 
sek Vilmos 2213.

Lsepregen ; Haller Józs i 
tjupreéhl Olivér ep. 1290

A nagvígmándi kerületben 
Balin! ep. jelöltet (ierenesér I 
kér. ellenzékivel szemben 1543 
többséggel megválasztottuk

gondolni, hanem a szereiéire. 
Buzdította a híveket, legyenek 
dolgos, jó, Ilii polgárai az uj ha­
zájuknak is, mert Így is érdeme­
ket szereznek arra, hogy a nag\ 
Amerika rokoiiszenvél és segít­
ségét Magyarország iránt meg­
nyerjék.

A prédikáció után ismertette
---- , amerikai utjának célját. Elmon-
ászló . dotta, hogy azokkal az intézmé­

nyekkel, amelyek fökormányzó- 
sága alatt állanak és amelyek 
közölt mint történelmi hatalom 
a szabadságnak és szeretetnek 
világi tó tornya, védőbástyája ve­
zet a debreczen i kollégium, 
óvta, védte a régi határokat. 
Nem voltak elég erősek és ha­
talmasak. De nem adták fel a 
reményt. A hadviselés folytatá­
sához azonban anyagi eszközök 
kellenek, e nélkül lankad, gyön­
gül az erő és ha ill nem segí­
tenek, akkor az igazságnak, a 

.világosságnak, a szabadságnak 
es a szeretetnek sugárzó szép 
szemei lecsukódnak örökre. 
Szegény gyermekek, akiket a 
debreczeni kollégium és árva- 
ház kiemelt az alacsony szár­
mazás porából, hogy szellemi­
leg kifényesedve, erkölcseikben 
megerősödve, vezéri pozíciókba 
emelkedhessenek, újra vissza­
kerülnek oda, ahonnan istenál­
dotta tehetségük ki vágyakozik. 
Nem akarunk más ország kitar- 
tottja lenni. Kiestünk, állítsanak 
talpra az amerikai magyarok, 
felállvájl. majd megyünk mi to- j 
vábh.

Ezután egy Lasz.tóezy Lajos 
nevű munkás ember újszülött 
kis leányát kerestette meg a pits 
pók. A már eddig is beérkezett 
adományok fölolvasása után. 
Berko I). (,éza íögondnok veze­
tésével a 6í)-ik utcai református 
egyház presbitériuma tisztelgett 
a püspök elölt, akinek egv kis 
leány virágot nyújtott át, majd 
lanto Lajos lelkész üdvözölte 
Baltazár Dezső dr.-t az egyház 
nevében. Ldvözölle még a N’evv- 
yorki Bcformátus Xöegylel ne­
vében özv. K ulti y Zol Iáimé, aki 
virágcsokrot nyújtott ál. ( dvö- 
zolle még több testület is. Az is­
tentisztelet után gyűjtés volt, 
amely körülbelül 55(1 dollárt 
eredményezett.

1 H órakor délután a Ilii. utcai 
református templomban volt is­
tentisztelet, amikor a hívek nem 
lei tek el a nagy templomban. ; 
hol a püspök szintén nagyba 
lásu prédikációt tartott.

Esti" hét órakor vette 
lét a püspök tiszteletén 
utcai református egyház

B122 június 13.

iskolalermében rendezett va­
csora, amelyen nemcsak az 
eges/ new yoi ki magyarság, de 
messze vidékről sereglettek ösz- 
s/e az emberek s ünnepelték a 
püspököt. Az iskolalermel ez 
alkalommal a magyar nemzeti 
s/iimel és az amerikai csillagos 
lobogóval, virágokkal diszitet- 
Iék tol, a vacsorát pedig magyar 
ruhás leánykák szolgálták lőj.

Az egyházi zenekar a Star 
Spangled Banner! játszotta. Az 
első lel köszön töt Herkp I). (iéza 
a/ Amerikai Magyar Népszava 
tulajdonosa és főszerkesztője 
mondta s ezután egymás! követ­
lek a lelkes Ielköszöntök, ame­
lyekben Baltazár Dezső drf, 
mini a magyarság, a 1 i be rá I iz­
mus és demokrácia egyik leg­
nagyobb és legkiválóbb képvi- 
selöiét ünnepelték. Többek közt 
felszólalt Winter Károly ma­
gyar fökonzul, aki szintén kö­
szöntötte a püspököt, mint ki­
váló magyar emberi és mint 
óival, aki a békét, a szereidet 
hozta el s nagyban hozzájárult 
ahhoz, hogy minél nagyobb 
mértékben nyerjék meg az ame­
rikai nemzet rokoiiszen véd.

A jelen voltak ezután felállás­
sal fejezték ki tiszteletüket Har­
ding s az amerikai nép iránt, a 
zenekar a magyar himnuszt ját­
szotta, a közönség pedig felállva 
1 nekelle. Az elnökhöz a követ­
kező táviratot küldték :

Az Egyesült Államok Elnök éhez 
beliéi llaz, Washington, I).

A New-^ ork és környéki 
egyesült magyar református egv 
hazak, amelyeknek képviselői 
Ioliszlelelü Bajlazar Dezső püs­
pök ünnepit* sne összegyűltek, 
tiszteletteljes üdvözletüket kül­
dik az amerikai nemzet főtiszt - 
Viseldjének. Mini születőre ma­
gyarok. de bensőségesen hűsé­
ges amerikai polgárok. legmé­
lyebb bálánkat fejezzük ki az 
Elnök urnák áldásos tevékeny­
ségéért, amelyet kifeji a viliig 
tarlós békéjéért, amelynek alap­
jait meg kell teremteni Magvar- 
oi szagon is. amely azon a he­
lyen áll a nemzetei, Csabid já- 
ban, amelyre fel jogosít jak ha - 
gyónni nyai.

Az egyesült egyhazak név étien

Berko I). (iéza,
21 l'nion Square

kezde- 
a Ilii. 
óriási

. lila

1176.

sIvAn
sző

Baki Ionfürctlen lléj| lnne i a, j(. 
lollel Lsérv Imre ep szemben 5,7 
s/döbbscggel vá!asztaliak meg

A Jánoshalmái viilasziőkerülelhen 
Marsehall l eien. (|i ,p hjv időit 
potváliiszlás alkalmával egyhangú 
big gvözöll e11< tiI<■ , t'vnvő Miksa 
vissza lépcíll.

A somol ja, válaszlökei liléit,en \é 
""'dl Vince Ernszl parii 1589 szava 
/alot. bői ika János Haller pál l, 21*1 
szavazatni ka poll.

I leveeseren 300 * zului,I,seggel |;„p 
l'rrl Bez.síí! vál is/lollák meg t an 
t«‘i (laborral széniben

lelkoszonlöt mondtak még 
Hitű \ ilmos. Kanta Sándor. 
\ átlássa I .ajós, Bticlder Sámuel, 
H'ier Elek dr.. Vilmos.
Ilarsani/i László, hmzler (Ívnia, 
Bo/t/,1 László és még mások, a 
kil, mind testületek es egyházak 
i'cvch. n üdvözölték a püspököt, 
aki űz egész est folyamán a leg­
lelkesebb. legmelegebb ünneplés 
középpontjában állott. Végül 
liattuzái Dezső dr. szólalt büfés 
hatalmas, megkapó szép be­
szédben válaszolt az clliangzoi- 
lakra. Beszéde után percekig él­
jenezték és tapsolták.

A ntispök elölt még hatalmas 
programul all. amelvd meg
akai valósítani s ......  során

s"k ‘‘gybá/al fog felkeresni.

Kitűnő

férfi fehérntmttek
FRANK EDÉNÉL.
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A tanácsülés elmaradt. A ren­
des Iléllui tanácsülést tegnap , 
nem tartották meg. A legUöze- 
lelilii ülés isii lull ölvön lesz.

Választmányi ülés. A Müpárto- 
Inlv F.gvcsülelc mn, kedden dél- 
mI.'i ä órakor, a Városháza kista- ' 
náeslermélien Csűrös Ferenc dr. i 
klillnrlanáesnok elnöklele alatt 
választmányi ülést tart. Az illés 1 
tárgysorozatán alapszabálymóilo- ‘ 
silás, továbbá a tű-én megnyi­
tandó kiállítás meglieszélésének 
részletei szerepelnek.

Zászlóavatás és kiállítás. A felső 
kereskedelmi iskola Munka cser­
kesze sa pa la csütörtökön d. e. be- 
i mlatíii szándékozik azokat a tár­
gyakat. amiket a budapesti cscr- 
ki'szkfállibisra felküldött. Tábori 
tűzhely szélvédő modellek, lomb- 
fűrész munkák, gyermekjátékok, 
leslménvek és fényképek keriilné- 
I" Á bemutatásra. A len szerint (1. 
e. Ili órától d. u. ö óráig volna 
nyitva a kiállítás, azután tartanák 
meg a zászlóavatást. Az előbbi 
megtekintése díjtalan lenne, az 
utóbbin csak a meghívó felmuta­
tója vclie! részt. A Munka-csapat, 
eddigi hagyományaihoz híven, e 
nap rendezésével is a cserkészet 
nemes gondolatának akar baráto­
kat szerezni.

Ni-in sznImit rongálni »/. utcai nö­
vényzetet. Figyelmezteti a városi 
tanács a lakosságot, hogy szépérzé­
két követve és a közegészség kivá 
Halmait szemelöll tartva az utcai nü 
vényzelel ne rongálja, hanoin a leg 
nagyobb kímélet bob részes il.se. Kü­
lönösképen pedig felkéri > tanáro­
kat. tani fókát és szülőket s általá­
ban azokat, kik a serdül el len fiatal­
ság nevelésén fáradoznak, hogy vi 
lágosilsák fel a gondjaikra biz.oll 
fiatalságot az, utcai növénynél célja 
s a közegészségre való hasznos 
volta felől. Végül felhívja a város 
ebtartéi lakosságát, hogy ebeiket az 
utcai növényzet és parkok közelében 
a legmesszebbmenő felügyelet dalt 
tartva kíméljék meg a növényzetet a 
kutyák által okozható károktól rny 
ovival is inkább, mivel az állam- 
rendőrség a vétkes oblnrtó gazdák 
ellen a legszigorúbban log eljárni.

\ Hortobágyon levő marhák 
tulajdonosai közül Szabó Káliul. 
Szabó Péter. Gyökos András, 
Steril Péter. Kecskés Péter. Kukk 
József, (termán Sarolta. Jámbor 
István. Kiss Antal. Kozák Mihály. 
Stern Péter, Lámfnlusi István. 
Miskolfzi Imre. Papp Sándtfr. az 
dl felsnrolt gazdák legyenek szi- 
\esek a gulvás házához eljönni a 
' .arbályok boréért. Sárközv János 
\vij;ls-te!ep. Kossuth •l.ajos-ulea 
IS. számú házhoz. \ámospéresi 
útfélén.

Végre eső volt. Hosszú tikkasztó 
és aggasztó szárazság után tegnap 
déllien és délután rövid, de jó zápor 
áztatta meg Debreceni Napok óla 
borongok de nem eseti. Tegnap dél­
ben hirtelen Összeverődőit a fel leg 
és nagy dörgés, morgás, csattogás 
közt megjött a várva várt eső. tíz az 
eső egyelőre csaknem a város leni 
leiére szorítkozott, lieméljük, hogy 
ez csak a kezdet volt. fizuiéin jön a 
többi és június második fele csapa­
dékos fog lenni

A budapesti árum in tani sárra uta­
zók figyelmébe. A kereskedelmi és 
iparkamara fölhívja mindazokat a 
kik a féláru menetjegy iránti ige 
n vük el a kamaránál bejelentették, 
hogy a mai naptól kezdődő leg az, 
igazolványokat a kamaránál átvehe­
tik Az átvételnél kezelési dij fejé­
ben darabonként lö koron i fizetendő 
A kamara elnöksége

Nagy áremelkedés a sertéspiacon.
Százhatvan korona egy kiló élősertés.

A tegnapi set lésvásárnii isinél 
megdöbbentő inét lékben emelkedtek 
a sertésárak. V emelkedés a leg­
utóbbi árakhoz mérten elérte a 20 
koronái, tíz emelkedés legnagyobli- 
részben a kukorica árának cincike 
(lésében leli magyarázatát. \ lenge 
ril ma már 3330- 3100 koronával ke­
resik és veszik, ilyen tengeri árak 
melleit a biztató csak magas sertés­
árak mellet tud zsirsei'iésl clöálli- 
Inni.

n -i ír 1
A titokzatos csomag liéezey Zol 

Ián Simonyi-ut 2 szám alatti licnlcs- 
mesler a napokban egyik délután 
udvarára ment ki. Kz az udvar épen 
szomszédos a Margit-fürdő udvará­
val és itt épen zene zengett, pohár 
Csengett. Amint a,-, alacsony keríté­
sen ál nézi a jókedvű társaságot és 
hallgatja a Margit--fürdő udvarán 
játszó cigány muzsikáját, megle­
pődve vette észre a mulatók között 
segédjét, Katona Pétert, aki meg­
elégedettén hallgatta sörös fiaskók 
között a szép muzsikaszói. Ugyan­
ekkor liéezey mást is észrevett. 
Ugyanis a kerítés magasságával 
csaknem egyszinben levő csatorna 
mélyedésében egy gondosan átkötö­
zött csomagocska hevert. Péczev kí­
váncsian levette a csomagot és mi­
kor felbontóit, meglepődve arról 
győződött meg. hogv a csomagban 
mintegy 2 kiló disznölms é> 2 kiló 
szalonna volt besózva, abbot a ser­
tésből. melyet a segédje Katona Pé­
ter aznap vágott le a délután folya­
mán. K felfedezés után Kéezi y Zol­
tán nyomban szólt a közel posztóié) 
rendőrnek és főikére?, hogy segéd­
jét : Katona Pétert állítsa elő. Ka­
tona Pétert előállították a rendőrsé­
gen, ahol ugyan előbb tagadta teltél. 
Később azonban töredelmes vallo­
mást left. A rendőrség Katona Pé­
ter hentessegédei előzetes letartóz­
tatásba helyezte. Kilenc eljárást in 
diloll. Ügyelőre a rendőrség abban 
az iránybai nyomoz. Rogy megalla- 
pit.sa. hogy vájjon Katona Péter lel­
két nem-e terheli több lopás.

A legtökéletesebb gyors- és ren­
des fényképek bámulatos olcsón 
készülnek Takács műtermében. 
’Nagyerdő, cukrászda mellett, ál­
landóan nyitva.

Tisztviselő urak figyelmébe ! öl­
tönyöket hozott szövetből 180(1 ív­
től kezdve készítek. Elsőrendű 
munka. Sztepnnov János, Soós és 
Társa voll végtagja. Darabos-u. 11

SELYMEK
ruhára alkalmi 
vétel duplaszéle 680 kor.

Crepe de chine | 1 Georgette | |

Crep Maroqualn Foulardok |

Grenadinok | 1 nyersselymek |

FRANK SÁNDOR
női divatházában

Piac-utca 42. (Pannónia szálló alatt.)

A kövér piacon a felhajtás nem 
volt nagy, mindus-.ze körülbelül száz 
darab sertést hozlak lel. Az árak 
a következők voltak : Príma sertés 
löd löt) korona, közepes minőség 
löd lüli. silányabb I 10 löd korona.

A sovány piacon is nagyobb ár­
emelkedés mutatkozott. Általában 
súlyra, kilónként 120 korona volt az 
ár. Iláromhónnpos malacnak 1200 
korona, egyéves .süldőnek fi 7000 
korona volt az, ára.

Talált vadászfelszerelések. A bal 
mnz.u jvárosi esendörörs parancs­
nokság tegnap táviratban arról ér­
tesítene a debreceni áll.imreiidtirsé- 
gol. hogy az. őrs egyik járőre Csal hó 
Sándor balmazújvárosi lakosnál 
több rendbeli kilőtt és még .sértetlen 
vadászpatronokat, továbbá vadász 
felszereléseket talált, fisat hó Sándor 
a nála talált tárgyakról azt állítja, 
hogy a tárgyakat 1921 december ha­
vában találta a sorompón belül, mi­
kor az erdőről fát hordott. A talált 
holmik a balmazújvárosi elöljáró­
ságnál vannak letétbe helyezve. - 
Igazolt tulajdonosaik ol’ átvehetik

Belezuhant u kútba. Halálos ki- 
I metélii szerencsétlenség történt 
vasárnap délután a Halápim.
Tóth József halápi gazdálkodó 21 
hónapos kis József nevű fia bele­
esett az udvaron levő kútba. Ün­
nep első napján ugyanis olyan 
nagy felhőszakadás volt a Ha lá­
pon, hogy a nagy eső kimosta 
Tóth József udvarán levő kút ká­
váivája alól a földel. Vasárnap 
aztán a már lötyögő kis fiúcska 
kiment az udvarra s ott a kút kö­
rül játszadozott. Azonban játék­
közben a kis fm a kúthoz közel ke­
rült, majd a kút kimosott káváivá 
alatti nyitáson keresztül a kútba 
zuhant. Mire a kis fiúi észrevették, 
már holtan libegett a kút vizszi- 
nen. Kihúzták a kis Tóth Józsii s 
beszállították a hullaházba. A szil 
lök ellen pedig gondatlanság miatt 
eljárás indult.

Életunt tanítónő. Vasárnap del­
el ölt Kovács Etelka 35 éves tanítónő 
Török Bálint-líra 15. számú laká­
sán öngyilkosságot követelt el. Su- 
lyos sérüléseivel lakásán ápolják. 
Tettének oka sulvos neuraszténiája, 
mely már régóta gyötörte és mely 
úgy látszik, elviselhetetlenné tette 
számára életét. Az életunt tanítónő 
állapota súlyos.

TELEFONSZÄM 11-10.

Sajót készítésű

FEHÉRNEMŰK
készen és mérték szerint

Herman és 
Friedman
Piac 10. Bikával szemben. 
Saját fehérnemű salon,

TELEFONSZÁM 11-10.

Ruha és kalapdiszltéshez
Antilop és glace Schön Sándor, 
bőrök minden 
színben kaphatók

keztyli, kötszer és orvosi möszertára
Debreczen, Piac-utca 14-lk 
szám alatt, Csapó-u. .sarok.

Aki a lábát kipueeoItatta. Érdekes 
jelenségnek voltak szemtanúi tegnap 
a déli órák alatt a Bika elölt sétá­
lók. Egy poros uteán járó, átutazó 
iiri ember pueollatja cipőjét a Bika- 
szálloda kapuja elölt levő cipőtisz­
títóval. A járókelők ügyet -e vetnek 
a mindennapi dologra. Egyszer vsak 
megjelenik egy falusi ember. Élte 
seid) kom, kissé jókedvű. Hálán ta­
risznya, hóna alatt egy nyelét len 
kasza, a nyári jó melegre, való le 
kintettel mezítláb jár. Csuk nézi, 
nézi a cipőtisztítást. Megvárja inig 
az ur cipőjét kitisztítják, aztán bál 
ran, mint aki érzi, hogy pénz van a 
zsebében, oda szól :

Hát az én csizmámat mennyiért 
takarítaná meg q

Harminc korona annak is az 
ára — feleli a mester.

Isten neki feleli a paraszt, — 
hadd legyek én is egyszer ur 
És azzal szuvtos lábál ráteszi a kis 
ládikóra. A csizmatiszliló annak 
rendje-módja szerint sárga hosszal 
bekeni és elkezdi kefélni. Fényes 
ugyan nem lelt de sárga igen. Klébb 
az egyiket azután a másikat tisztítja 
ki. Közben a járókelők mególlanak 
és nézik a különös esetet. Annyian 
összegyűlnek, hogy alig lehel járni. 
Kérdezgetik az ötletes bácsit, hogy 
miért tette, ö nem nagyon indokolja 
meg, csupán azt hajija, hogy a pén­
zéért miért ne lenne ur. Fizet és el­
indul. Hosszan kisérik a kiváncsiak 
a tréfás magyart, ki folyton a lábát 
nézegeti és tetszik is neki, meri ö 
maga is neveti. És egyszer ur volt, 
mert bokszkenőccsel kenette be a 
legtartósabb cipőt a lábát.

1 Kubikusok állandó munkára 
felvételnek a városi téglagyár­
ban.

Életunt aggastyán. Néhány 
nappal ezelőtt megírtuk, hogy 
egy öreg, 82 éves aggastyánt 
szint sebekkel az. Auguszta-sza- 
íiatóviuinha szállítottak ki. 
Ugyanekkor nagy nyomozás 
indult a rendőrségen abban az 
irányban, hogy az öreg kilétére 
mihamarabb fényt derítsenek, 
mivel az öreget siketsége és irni- 
olvasni nem tudása folytán le­
hetetlen volt kihallgatni. Kide­
rült a nyomozás során, hogy az 
illető Sánta Gábor. 82 éves. föld 
míves, aki vejénél. Gombos Já­
nos, Bel legelő 428. szám alatti 
lakosnál lakott. — Az elaggott 
Sánta Gábor állandóan öngyil­
kossági gondolatokkal foglalko­
zott. Egy ízben fel is akasztotta 
már magát. Azonban idejében 
észrevették és levágták a gyil­
kos kötélről. Mikor a rokonok 
észrevették, hogv Sánta Gábort 
miiven sötét gondolatok kör­
nyékezik, az udvaron levő nyi­
tót! kutat is bedeszkázták. — A 
múlt bélen szerdán egy őrizet- 
len pillanatban aztán Sánta Gá­
bor kijátszva a házbelieket, 
lávollétük alatt egy evő-késsel 
nyakát és karját öszesz.urkálta, 
ugv. hogy a rokonok eszmélet­
len állapotban találták meg. 
Nyomban beszállították az 
Auguszta-szán atoriumba, ahol 
gondos ápolás alá vették. Azon­
ban hasztalanul. Sánta Gábor 
vasárnap délután sérüléseibe 
belehalt.

A debrrezeni kereskedelmi al­
kalma zottak juniálisa ! Cabaré- 
val, juxbazár. amerikai árverelés, 
szépségverseny, szerpentin és kon - 
félti csatával, most szombaton, 
azaz 17-én, este 8 órai kezdettel 
lesz a nagyerdei fürdő-vendéglő 
összes helyiségében, segély-alap­
juk javára. Belépli-dij, vigalmi- 
adóval együtt 10 korona. Tekin­
tettel a jótékony célra, meghívót 

; az egyesület nem borsójt ki.
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lílvi'NZI‘11 IkÍII'I'UZI'IIV. Sz. Iv \,...x 
/nil,-ill ill- flgvvi'd 1/ ('lmII11 (.>!,, :l 
Hikn -szálló i'IIitiiii-Ik'!! vacsorázott 
l i/rli-s illán ,-i liarna hóievszrnvél á 
Ihmiih* levő .>1111 korona kós/jx'nzá-vot 
ns lobi) ronlos irmaival ,-gv till zseb 
1 *' lrMl' l-*'l'vl, lioflv ismeretlen lel 
lesek láreájál zsebéből kiloplak, de 
lehel, hogy erszényéi zsebe mellé 
esuszlalla s Így el vesz Helle, <//n.,| 
mikor lakosára érkezeti ineglppellen 
velle észre, hogy lárvája niáuyzik. 
Az esel etil nyomban jelentest leli a 
rendőrség központi iigy eleién A 
rendőrség nyomozza a tolvajt. ill, 
lóleg a lárea megtalálóját.

Meglopod csizmadia mester. 
■Valio Lajos esizmailiamesler teg­
nap (lelelőll lel jelentési telt a 
rendőrségen, liogv távol léte alatt 
ismeretlen lettesek lakásába be­
hatoltak es szekrényéből egv piros 
ko\íi gyúrni, továbbá egv karika- 
■' '"ni. fiának kiakaszíoll kabát- 
ia!"d pedig egy opálküvü gvürüt 

I linlegy l.i 2tl ezer korona értek 
lien elloptak. A rendőrség nyo- 
"".z/a a tolva jókat. A nyomozás 
eddigi eredményeként megirbat- 
í11 k• h"K> lop-isl a belvzeltel 
alaposan ismerős egyenek követ­
lek el es ebben az iramban a rend 
őrségnek már adatok vannak bir­
tokában.

\partingek, letudsz,ivek, nyári 
diva (újdonságok legszebb, válasz­
tékiéin Prank Imrénél. Piar-u. |;|.

Talált tárgyak. Vasárnap ,-sle és 
hétfőn délelőtt többen ige,, sok 
Nagyerdőn talált lárgyimal vi'ln-k 
•el a rendőrségre, melyek bizonvo 

;! 'jksarnap délután I,irtod k,v 
zepeskobn lomnverseny alkalmával 
.szodtek ok Igazoll tulajdonosok a 

búgjaikat megtelinliieiik és álve 
hetik a rendőrség I. em. (is, számi, 
szobájában.

' ess,"érőket, ilelrjgyu jlókat ja- 
'önk. eset-elek. veszek, riadok. - 
v *llamns cikkek, izzólámpák 
|,,, s"!)l’ n;,l" árban, I Vddvari dej,- 
le.en, első elektrotechnikai gvár 
Veebenyt-nlra .V,. Telefon KW j

/•; <; y /•: i fi irr fis

A gazdák és a pásztorok 
ünnepélye a Hortobágyon.

A hortobágyi intéző-bizoftság ötvenéves 
jubileuma.

megalakulásai addig, mig Tre­
foil mimszler körrendelet folv 
Ián .Jámbor b'erene debreczcni 
polgár és Mely Mátyás állator­
vos javaslatára 1868-ban intéz­
ményesen is megalakította a bi­
zottságot a közgyűlés,

Szép és felemelő voll az öt­
venéves jubileum. Deliree/en 
varos gazda közönségé vei egy ült 
ünnepelte a hivatalos város. A 
'aiosi lanáes elr. Magoss (ivörgy 
liszli főügyész vezetése alatt 
teljes szambán megjelent. \ 
gazdaközönség a közeli (anyák­
tól kocsin, szekerem a városból 
vonalon sietett ünnepelni. 
Polgar.v Józsefi az intézö-bizoll- 
•ság legöregebb és legagilisabb 
Ingaj és Jóim fstván, a ‘ debre- 
rzeni Gazdasági Egyesület el­
nöke. a hortobágyi intézö-bí- 
zollsag élén fogadják az érkező 
vendegeket. A bizottság fél.szá­
zados jubileumát egy nemes, 
igazán szociális intézményével 
kivanla megörökíteni. Megjuhd- 
nia/la azokat a régi, bőséges 
pásztorokat, akiket semmi poli- 
bkai es társadalmi kilengés 
nem tudott a hűséges, józan cse­
led Híjáról lelériteni. A pászto- 
r,,k megjutalmazása a kora dél- 
ubmi órákban ünnepélyes ke­
retekben történt.

Egymás után vonullak fel a 
hortobágyi pásztorok színes 
viseletűkben. A régi. jó. színes.

1 ikkaszló kánikulai hőség 
van. A koradélutáni nap süt, 
tóz. perzsel és szárit ; pedig még 
nyárkezdet sincs. Hégi fajta, 
.ódaigombolós" vasúti kocsi­
kat) szenvedünk, inkább izza­
dunk es pipálunk. A lomha vi­
cinális lassan halad el a szóm ju- 
hozo természet mellett. A tök- 
levél összeomlott a bőségtől, a 
korai lengeti levele furulyái, a 
késéi vetésű a boldog feltáma­
dás reménye alatt még kikelet- 
lenül varja az (delel lehelő esői.
I.assan kapaszkodunk a „Kép- 
lá ló'* felé.

IPAROSOK ÜGYEI

i*1' ;r,r'...... f ulev:,!,,
",|'Ll'r 1 *Parosok ,1 h, j D.............

áUó . s egyen ni ,4* ,1 f 
Si rlC8ylnek *SZé™ égés

V hl' e* lábbeli számlásán, 
ms|,,-|, zárt versenytárgyalás, hit 

I A segelt .VJ bújd,,. 10 lwz|,
egeny, 26hivu..d,z„,g., ; ko,-MS /,

9 tuzolto 27 közt,SZI:, ||a|:
m i," üL
„ n, a " ,n dkkpk kóppenv

clZ Itt •""k' "Vakravi!Ä,kÄ....Ä,0f
£r" l;,v-'hdnál a,la,„jók be’iC'.'z’H
nehi-'érr'h ",ház:!1 Oktober I re 
I „1,1,,' v " 1 ^ ü'nsliáz tlioz szólít

Ajatdal,evők kötelesek a eik
ezer " ^ 1 ''házal Illán t.10
, , ''.s!zmilk es ('Illők után 25 ezer 
hetniia bún;,(pénzt készpénzben,

" . "v '"lekkepes erlékpiipirokbiin 
'^"■"házipénztárban letenni

k"váesipnrosok ! F. hu l.'l-án.
, " "'Ima,, 6 érakor az Ipar-
,' "el helyiségében ülés lesz.

I ",k hu'g.va a legutóbbi szén- | 
' 'hr,,s elszámolása, újabb |
j1 "dalok ell,Íratása s egvéb Inn- I 
'"s tpnriigyek megbeszélés,. \ i 
^aknszaly minden tagját érdeklő
z<n tonlos I,lesre okvetlen es pon-

• '» ■ incRjHonést ke, Var jilSsj szak- 
nsztaly elnök.

Amit’ a vclésjcleiités nem 
jelent.

Szegény búzatáblák vonulnak 
• I uielleltimk. (nizza alavsony, 
még nem hányja a fejét, pedig 
dl az aratás, Közzé lehet jól 
"óm olyan ritka. A szikes terü- 

lelen mar ki hányta a fejét. A 
szörnyű forróság nyomban le is 
perzselte. Ifamuszinü fehér a 
hdda. V.7. már nem tud szemzeni 
akármennyi eső esik. Trés ká­
oszokat csépel a gazda. Még 

■ !"'l,k ha a kalász alján il(-otl 
barom-négy szem akad. 

i M'.sl megint gonosz lesz a 
Paraszt, mondja "cgvik ball- I 
.Tdag Utitársam, a/l mondják , 
'}}’ boSy eldugja a termést, pe-

1 dig az Isten a gazda.
1 Eső lesz. bátya, szépen bo-

11 j , vigasztalom a méltat- 
hHlkodol.

ógg.von a jó Isten olyant, 
h'my a harangozó nádestivel

j ,lli,SNI " felel az őszül,,
magyar.

! Hiszen ihalik az a fődről 
1 !x„ ... Javlja rgv fiatal a szng- 

lH '"k a mán csak egy kicsit 
s,, ■ lenne, ha a InromlnVl inna.

1 ényleg. napszállal felé szc- 
V'''\ '"" ul, a s/, | délnyugati, 
alulról fuj.

^ Horlob,igyon pezsgő élet 
van. Hálom nap óla tart a jó- 
'zagolvas.is Szombaton befejez- 
h k A hortobágyi intézö-bizolt- 
N;,k e/l az alkalmat radagata 
meg. hogy megünnepelje ötven 
eves fennállását. Nehezen tudta 
kivinni Mebreezen város jó- 
s/ágtartó közönsége, bogy a 
hói lobágy i legeltetésbe bele­
szólása legyen. 1868-ba n en­
gedte meg először a város, hogy 
minden gulyánál egv-egy feb 
úgyein gazda legyen 'és |,uzta- 
balaszlolla az inlézö-bizottság

vállán virágos, ..aszalvos“ cifra- 
szűrök előkerüllek. Viseltes 
már erősen. Az ember öregszik, 
a ruha avul. Ma semmi pénzért 
nem lehet megújítani. A felso­
rakozó jutalmazandó öreg pá sz­
ónokai a vendégsereg nagy tö­
megben félkörben övezi.

Legelőször Polgáré József, „ 
hortobágyi intéző-bizottság leg­
öregebb. évtizedek óta legagili- 
sabb tagja, ragadja meg s/ól. 
Egyszerű, őszinte szavakban 
üdvözli a város megjelent kép­
viseletét. a gazdaközönség je­
lenlevő tagjait. Vázolja az inlé- 
/o-bizoltság ötven éves miikö- 
dósét. Magasztalja n legeltető 
gazdák és a hűséges pásztorok 
évtizedes zavartalan együtt mű­
ködését. Ezt a hűségei jutal­
mazza ez alkalommal az intéző­
bizottság. f.egyen ez továbbra is 
záln" a gazdák és hűséges ese-
h dieik együttműködésére. 
Polgáré Jöszef nagyhatású be­
szed,' uli'ii). egymás után léplek

Férfi, fiú és gyermekruhát
tartós ős divatos kivitelben, nagy választékban a legolcsóbban vásárolhat:
Gerö Ernőnél Debreczen, Piac u 69

egyeházzal szemben, közvetlen az Ullmann fUszerüzlete mellett.J

Cégre tessék Ügyelni! ooooooo

Állandó 
és legolcsóbb árak

Feldheim és Weisz
OOSZtÓárUháráhnn Dl»». __

73-lk szám.

1922 jumus 13.

,'1" ;l jubdumia ajánlott „reg 
l-as/tmok. A sort a hatalmas 
lennelii Jókai és Herman Oltó 
■diai sokszor megénekelt Fülop 
■mos oköresordás nyitja meg 

Hetvenegy ével betöltött m 
eves számadó már és annak 
eh) le 8 évig mint bojtár cscléd- 
k ed cl t. Közel fél százados sz„|- 
K,;dala jutalmául 5000 komin 
•Íllll,llnat "yujl ál neki Polgáré 
Jozsi'l. Az öreg levett kalapjai 
hugnlta. nem mestere a szónak 
csupán ennyit mond :

Köszönöm aláson a nagv 
«‘i'dcmii gazdaságnak ...

\ isclje egészséggel tovább 
■' szolgalatot. feleli Polgáré
•h'/ser gazda. Kezet fog vele.
Kissé zavarban van az öreg. 
Lassan elfordul. Haja máimgé- 
s/en ,,sz. de szépen fejlett atléta 
alakja még most is oívan cgve- 
m/s, mint a nádszál. Pecze Isi 
vun gulyás számadó a másik 
kdimleteti. 36 éves szántad,, és 
" (’vrl cselédkodcft apjánál

• >000 korona jutalmat kap. (iái 
Lajos 5| éves számadó cs II évi 
bojt,ni szolgálatát szintén .'IlKMI 
koronával jutalmazta a gazda

, Sí\fí/. H;«jas János 30 éves szám-
• idői ós 1.) évi cselédi s/olrjnln- 
Iáért 2000 koronát; kisebb szol- 
g..Hátukért Bujdosó János és 
kódéi Mihály 1500 1500 kom 
nat ; Hajas Mátyás. Szalonfai 
Sándor. Lovas Imre 1000 1000 
koronát, f.sibi János juliász-

' támadó és Buglyó Miklós kos- 
pasztor 500 500 korona jutal­
mai kaplak. A jtilalmak kiosz- 
Lása lilán dr. Magoss (iyörgv 
városi tiszti főügyész gyönyörű 
beszéd keretében üdvözli a ki- 
I iml,‘letteket. A költő ugv- 
moi),l a földel isten kalapjá­
hoz hasonlította s hazánkat bök 
rétánők nevezte e kalapon. K 
bokrétának minden virága mé- 
I vrn gyökerezik minden ma - 
K'.'ar ember szivében. Most a 
bokréta virágszálait durva. Is 
lenleien kezek letépték és „ \j- 
t'tgok kilépese folvtan a magvai 
szív halálosan meg van sértve. 
Nincs a magvar szívnek más 
akarata, mint hogy e virágokat 
összeszedje. . .

Adja a jó Isten, liogv úgy 
h'gycn ! felelik rá őszintén az 
eóvszerü pásztorok.

• • • Más népre nem számitlia- 
lunk. magunknak kell a hozzá 
'aló készségekét előteremteni.
A nemzet fizikai, szellemi és 
gl/,las.ági életéi kell fejleszteni.
A hortobágyi intéző-bizottság
a nemzet gazdasági erejét fej- 
'eszli ölvén év óta zajtalanul 
1 ,|x,,/|i a bizottságot a város 
névében, de meleg szívvel üd- 

1 v,,/li a bizottság munkatársait :
I e becsületes pásztorokat is.

I’r<'grammon kivül |D0 km 
jnlalmat kapuit Bimóezi Lajos 
vándor né|,hegedűs is. ki 55 év 
"ki énekelgeti saját gyári mán vu 
nepdalaii hegedűje hangjai mel 
h it. Imi,'kell pásztornak, be 
1 varnak, grófnak, hercegnek.
■kein cigány, igazi kun-tipus.

Hortobágyi vacsora.
Míg az ünnepség tartott, s/a- 

Iűznél nagy bográcsokban 
...' vasok főzték a gulvásos-
husl. Bárányokat és borjút ál 
'h’/lnk az ünnepség tiszteletéie. 
■V.abadtüznél fetreiigell a zsir- 
l';"1 :l Pompás lónál,is. Orcája 
olvan piros volt, mint a rózsa.
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Az ember örömmel hurujioll 
bele. Nem kelleti soká várni. 
Min1 a nap leszállt, vacsorához 
nil a társaság, gazda és pásztor 
elvárául, Egyszerű, kitűnő ma­
gyaros vacsora volt. Az első 
puhái köszöntőt Polgáry József 
mondotta. Az intéző-bizottság 
tevékenységét fejtegette. Vigyáz 
a puszta állaticny észlésére, fej­
leszti azt. Ülvén év hosszú, küz­
delmes munkájára tekintenek 
vissza. Kéri a tanácsot, hogy tá­
mogassa, vezesse tovább az. in­
téző-bizottságot, hogy az uj 50 
évben még nagyobb, eredménye 
selih munkál végezhessen e !>i- 
zi ittság.

Polgáry József nagyhatású, 
szín hői jövő) köszöntőjére dr. 
.Magoss György tiszti főügyész 
válaszolt. Hégi igazság ugv- 
mond hogy egyetértésben az 
erői. örömmel állapítja meg, 
hogy a város és a polgárság közt 
soha nem volt olyan erős az 
egyetértés, mint ma. Ez a város 
ügyeinek vezetésén nagyot len­
dít. Ma a város polgárai biza­
lommal vannak a vezetőség tag­
jai iráni, a bizalom és szeretet a 
xáros részéről is mindig meg 
lesz. Az intéző-bizottságra és 
annak imént felszólaló érdem­
dús, régi tagjára üríti poharát. 
Jóna István gazdasági egyesületi 
elnök, midőn az elismerés lobo­
góját meghajtja a bizottság mű­
ködése előtt, kívánja, hogy a ta­
nács és az intéző-bizottság közt 
mindig teljes egyetértés legyen. 
Kklv József, Jóna István műkö­
dését emeli ki és élteti. Med- ' 
gyaszax Miklós a jelenlevő höl­
gyekre üli ti ' poharát. Polgáry 
István pedig a pásztorokat, a 
gazdák munkásait élteti.

Vacsora alatt az épen Debrc- 
ezenben időző Kiss Iléla zene­
kara játszott. Vacsora után pe­
dig táncra perdültek a társaság 
láncos tagjai. Az öreg cselédek 
is felkeltek az asztaltól és régi. 
jé) gazdájuk egy-egy nő)tagját 
mcgláncoltatták. Az öreg Fü- 
lop János 71 évvel a vállán fá­
radhatatlan a táncban. Csúffá 
lesz még sok fiatal embert. Nem 
hiába, tánemester volt az első 
gulyás-bálban. 38 évvel ezelőtt 
l'ehreezenben. Járja lassan,
majd gyorsan, tüzesen az öreg 
ő>k<uesordás, kinek pedig liiva- 
1 I .mái fogva mindig lassan kell 
járni. Meg is nézik és csodálják 
■okán A meg nem hivott cseléd­
ség is közelről szintén részt \ esz 
a mulatságban, az udvaron
mezítláb táncol.

A hajnal hasad, a társa­
ság oszlik.

Vidám zeneszó köszöntő a ha­
sadó hajnalt. A fellegek tért 
nyitnak az ég ura előtt. Aranyos 
szekerén csakhamar feltűnik a 
keleti égen az áldást őszié) nap. 
Az ég széniéi feltolják a hatal­
mas vörös rézkorongot. A jó- í 
s/ág mozdul. Gvönvörii látvány j 
a végtelen pusztán. — \ hajnal ! 
hasad, a mulatságnak vége. Elő j 
állanak a szekerek és egymás 
után lémnek el vidám gazdák­
kal a poros utón a messze sö- 
léllö lanvák felé. A pásztorok is 
elindulnak. Ki gyalog, ki lovon 
a kunvhéi felé. A zene elhallgat.
A közelgő vonat egy szép, áb­
rándos éjszaka emlékével vitte 
utasait a nagy város zajába.

dr. Eesedi IstVán.

Lókötők garázdálkodása 
a Mikepércsi-uti tanyákon.
Az egyik tanyából szekeret, a másik tanyából 

egy pár lovat loptak.
\z elmúlt hét egyik éjszaká­

ján vakmerő lopásokat követ­
lek el a McllegcJön, kél eg villás­
hoz közeire eső tanyán.

A Mi képéresi országútiéira 
terül el Morváik Ferenc gaz­
dálkodó tanyája. Hozzá nem 
messzire pedig a kollégiumi föl­
deken egy tanya, melyet a néhai 
Kiss Bálint gazdái kodéi örökö­
sei hirnak. A kél tanya olyan 
közel esik egymáshoz., liogv az 
egyik tanyán szinte lehetetlen 
nem tudni, hogy mi történik a 
másikon.

Ennek a nagy közelségnek el­
lenére is az elmúlt hét egyik 
felleges éjszakáján, az. éj szurok 
sőt léjében, furfangos lopási kö­
vetlek el ismeretlen tettesek.

Vgyanús úgy 12 óra felé isme­
retlen tettesek a Kiss Bálint 
örököseinek tanyá jára mentek.
()l! az egyik szint, melyet istál­
lónak néztek, feltörték és abból 
egy szekeret húztak ki. A szeké­
rét aztán a dülőulon keresztül 
az országidra húzták ki, majd 
visszamentek lovakért.

Azonban olyan sötét volt, 
hogy a tolvajok valószínű az 
utal eltévesztették és a Kiss Bá­
lint örököseinek tanyája mel­
lett levő Horváth Ferenc gaz­
dálkodó tanyájára törtek lie a
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fllmássy pof jubileuma.
A Jásztíagykunszohiokmcgyei 

Oazdasági Egyesület vasárnap 
ünnepelte dr. gróf Almássv Im­
rét, 25 éves egyesületi elnöksé­
gének emlékezetére. A Szolnok­
ot egyel (iazdasági Egyesület az 
ország legkiválóbb (iazdasági 
I vesülctr. Gyakorlatilag áldá 
sós tevékenységének oroszlán 
része Almássv gróf érdeme, 
akinek ünneplésére az ország 
távolabb részéről is összegyűl­
tek a gazdák, nagybirtokosok 
és legkisebbek egyaránt igaz sze 
retet tel. Az egyesület ünnepi 
közgyűlésén elsősorban a kor­
mányzótól érkezett üdvözlési

ißß • [-köpenyek 
'.-ruhák 
'-pongyolák

-kos/tümök 
'-blousok 
-fehernetnüek

Kiss üálinl-féle tanya helyett. 
Ili egyenesen az istállóba men­
tek he. Onnan a bekötött kél 
lovat lclszerszámozva kivezet­
lek es vissza mentek az ország­
úira, ahol az előbb lopott szé­
kéinél maradi egv a tolvajok­
ból.

Ill a felszcrszámozoll lovakat 
| a szekér elé fogták s majd,
! mint akik rendjén végezték dol- 
i gukat, nyomtalanul eltűntek, 
j Hajnalban, mikor itatásra kc- 
; rtilt a sor, meglepődve értesül­

lek Horváth Ferenc tanyáján a 
xakmerö lopásról s a nagy fe­
jetlenségben átszaladtak a szóm 
szédos Kiss Bálinl-féle tanyára,

; ahol már ugyancsak észrevet­
ték, hogy olt meg a kocsiszíni 
törlek fel és onnan meg egy 

! szekeret húztak cl.
Nyomban jelentést tettek a 

károsultak a csendőrségen, ahol 
jegyzőkönyvet veitek fel a be­
töréses-lopásról és nyomozást 
indítottak a tolvajok ellen. — A 
meglopott gazdák kára körül­
belül 100 ezer korona. A nyo­
mozás erősen folyik. Minden jel 
arra enged következtetni, hogy 
a lopást mikcioércsi lókötők kö­
vették el. akik az utóbbi idők­
ben sűrűn garázdálkodtak a 
közeli tanyákon.

hirdették ki. majd a hatóságok 
és a gazdatársadalom részéről 
méltatták Almássv grófnak. .— 
mint egyik legkiválóbb gazdái­
nak és az egyesület lelkes veze­
tőjének érdemeit.

A most szemezésben levő 1 
debrcczcni mezőgazdasági ka­
mara részéről dr. Hácz Lajos 
igazgató üdvözölte az ünnqpel- 
lel. kiemelve, liogv miiig mások 
a múltat ünnepük, a jövőbe te­
kint. mert a kamarához tartozó 
nyolc megye oly egx'értelemmel 
megnyilvánult óbaja szerint bi- 
znnyosra vehető, hogy Almássv , 
nróf lesz a kamara elnöke, kit | 
becsül és szerel kisgazda és 
nagybirtokos egyaránt s akinek
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legolcsóbb árban 
nagy választékban

FRANK SÁNDOR
női divatházában

Pannonia-szdlló alatt.

I Dollárt
I arany, ezüst

piuzt Isgdi-tigshban tervén

SIMON BÄHKIUMÄ,
Debreereo, K»>*suth-atea 11.

Idegen kifizetések'
logolfiAMi n»«l árén. Pelelin ®83.!,

J
éves gazdasági egyesületi 

munkásságának szemmel lát 
! halo nagy értékű eredményei 
; biztosíték is arra, hogy a reá 
1 következő nehéz időkben a ka­

marában tömörült tisza vidéki 
gazdalársadalomnak hivatott 
vezére lesz. A hajt!umegyei 
gazdalai sadalom és az ország 
más részéről is nyert megbízás- 
höl számos egyesület nevében 
dr. G.zeglédy Mihály üdvözölte 
Almássv grófot. A Debrecen vá­
rosi m. kir. gazd. felügyelőség 
képviseletében megjelent Sür­
gőül Jenő kir. gazd. főfelügyelő 
is.

A diszgyülés illán lódijazás és 
kisgazdák versenye és fogaldija- 
zás volt, amelyen a szolnokme- 
gvei gazdák lótenyésztésük 
igen magasra emelt színvonalát 
tanúsították.

A korona 0a60
Budapest, június 12. A valutapiac 

zárinál ez. voll , Napoleon 3IÍ35 05, 
dollár í) 10— 50. fruncia frank 81175 
725, márka 299 -309. lira 48-10 S5, 
őszi rák korona ISO- 500, lei !(i5- 25. 
sz.okol 1810—liO, dinár 1323—43, len­
gyel márka 22 ti.

I mtözsde valutái : Dollár 905 00, 
márka 305- I. lei 020, szokol 1855, 
dinár 1310. osztrák korona 500.

Nemes fémpénzek pillén : A valuta 
piac szilárdsága következtében a 
nemes fémpénzek piaca szilárd Na­
poleon 5050 005, 20 koronás arany 
5000-3070. dukál 2800 -850, ezüst 
korona 71 77, Forint 200 7, 5 koro­
nás 385- 90.

Zürichi zárlat : Berlin 104, ltot 
latidia 204—15, Ncwyork 523, Mi­
lano 2002. Drága 1007, Budapesl 59. 
Varsó 13. Bées 3. osztrák bélyegzett 
3 és fél. London 2352, l’áris 4037.
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HÁZ

NINCS ÁREMELKEDÉS,
ameddig a meglevő raktár tart

az APOLLÓ divatáruházban.
Piac-u. 67. (Miklós-u. sarok.) Telefon 764. sz.
Tavaszi es nyári divalujdonságok, angol- és francia gyapjúszöve­
tek, selymek, grenadinok, batisztok, ruhavásznak, mosó- és gyapjú- 
delinek, férfi- és női fehérneműnk, harisnyák minden szintien
Szabókellékek és piperecikkek nagy választékban. AVAVAVAVA

j \ Gsokonal-szinliáz műsora :
! Kedden : Giil bahn,
j Szerdán : Mágnás Miska.

Rózsa Lili vvmlég.'.zrreplési*. Mint 
érli suliink, a Csokonai-színház fel 
ujilja a Szulamilliol, Goldfaden is 
mert daljátékál. amelyben Abigail! 
Rozsa Lili. ;i debreeeni közönség 

1 voll dédelgetett kedvence, jálsza, 
mini vendég.

Kedden és Szerdán megy 
Mágnás Miska a Csokonai-szin- 
liázhan, a kiváló Aggházi .Me­
linda utolsó vendégfelléptével. 
Partnere I nger Pista lesz. Fel­
lépnek még Heltay, Földes és 
Egyed Lenke.

Faun és a végszó. Kél slágcrképel 
ad egy előadásban a Vígszínház 
mozgó kedden és szerdán. A faun 
Knobloeli Kdxvárd világhírű regénye 
után vígjáték I felvonásban. A fő 
szereplők Rajnai Gábor é.s Lenkei! v 
tea A fővárosban óriási sikert ara 
tott ez a művészi alkotás, mert a 
benne játszó mii vészek neve biztosi 
léka a darab remek voltának. A vég 
szél Pásztory utolsó müve, színész 
dráma I felvonásban. A főszerepben 
Innkovszky Mara. Kiirlhy József 
Diniér Imre és más magyar színmű 
veszek. Egy ven színész meghaló 
tragédiája. E kél utolérhetetlen film 
alkotási ajánljuk a közönség szives 
figyelmébe. A vígszínház a lógna 
gr\cilili melegben is teljesen bűvös 
Riled! levegő m ismeretlen. Csak 
felnőtteknek. Kedvezményes jegyek 
örvényben. Előadások 7 és 9 órakor

Cirkusz King Itt, Menekülés a 
csimpánz hálán. Bemutat ja a Me 
li'or mozgó rsiilömkön. Frnapjáii

11
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XiiHiirniipi cml menyek :
Plx ASK PKAV mérkőzés I I (2:1) 

1500 néző. Hí ló : (Ír. Zempléni M.
PXITK NyTX'F mérkőzés 1:2 (2:1) 

200 néző. 15im : X adkcrly Endre.
DTK KTK mérkőzés I :() (1 Ml). 

Kisvárd,i. 1<M) néző. Biru : Kondor 
Aladár.

Ny K AS Iv OX'SC barátságos mér­
kőzés 2:1 (2:0). Nyiregyházn. 1Ö00 
néző. Biró : Kalz Ignálz.

Fővárosi rreil»lények :
M I K VÁC 0:0.
TT(Törekvés 3 : 2.
Vasas—KAC 1:1 (0.1
B I'd VI1. kerület 1 . 0.
ITK MI. kerület 0 : 1.
FTC .MAC I A MAC ;n vedel 

mének az FTC jó csatársorával való 
viadala a mérkőzés, amely az. első 
félidő Ti. percében dőlt el.

II. a) osztály : MAFC Zugló (I 
OTF l’TSK 1:0. ékszerészek 
NSC I : 0.

Vidéki kupa : Dél Pécs 3:1 1:1.
A DFAC f. hó jimiiis 13-án. ked­

den délután fél ti órakor a Menekült- 
ügyi hivatal Simonitx u 1. e- 1. cm.) 
helyiségében választmányi ülést tart 
amelyre a tisztviselők és választmá­
nyi tagok pontos megjelenését ké­
rem. Főtitkár.

(♦ KÖZGAZDASÁG [$j j

K**«e*P^™9*r*......"• "~r...... íx.-'—’-'t j

Diiglik a sziiz gulya. Az utóbbi 
időben a Hortobágyon a sziiz gu - i 
I'atban nagyon sok jószág buli el.
A gazdák ezt a gulya túl nagy lét- I 
szántanak, az ivóvíz hiányának és , 
a pásztor alkalmatlan voltának [ 
tudjak be es nagyon el vannak 
keseredve. A sziiz gulyás vasárnap 
is egész jó szekér bőrrel jarl-kcll 
a városban. A gazda bizony nem 
nagy örömmel látja. A városnak : 
és a gazdasági egyesületnek sür­
gősen közbe kell lépni, hogy ez a i 
borzasztó pusztulás meggátoltas­
sák.

Hentes és mészáros-ipari 
cikkek forgalmának sza­

baddá tétel.
Az átvizsgáló bizottság az 

vlöíí Halárak inai nagymérvű 
hullámzására tekintetlek a hen­
tes és mészáros ipari termékek 
arattak megállapítását 1022. évi 
i'inius 13-tól kezflödóleg vgx - 
ebire felfüggesztette.

h'igyelemezteli azonban a bi­
zottság az érdekelt iparosokat, 
hogy áraikat az üzletükben 
szembetűnő helyen mindenkor 
Inggé szék ki. mert a bizottság 
azt állandóan ellenőriztetni 
fogja s amennyiben valamelyik 
iparos ti kifüggesztést elmu­
lasztja. vagy a mindenkori vá­
sárlás alapján leendő árki szá­
mításhoz képest a megengedett- 
ut'l magasabb árai vesz kövele- 
!i'-,|ir. ellene az eljárás beveze­
tése iráni a lépéseket nyomban 
megteszi.

Dehreez.en, 1022 június 12.

Átvizsgáló Bizottság. |

I debreceni kizépiskolílt lírmwrsinie
Vasárnap délután nagy érdeklő­

dés mellett zajlott le a debreceni kö­
zépiskolák turn.ivet senye, ürömmel 
láttuk a biztató jövök a magyar diá­
kok fegyelmezett sorainak Iclvonu 
lásál. Az intézetek tömör oszlopai, 
mikor a zászló:k alatt bevonnil.il, a 
nagyerdei sporttelepre, az ósszc- 
gvtill több ezer főnyi közönség hiz­
laló. szerető tapsviharral fogadta 
őket és mikor a 2'KiU főnyi diákság 
oszlopai felállottak a pályán és lel 
kés tűzzel énekelték a Himnuszt : 
kipirullak a diákok arcai és a nézők 
szivében lángragyiilt soha < I nem 
aivó 1'íize a hazaszeretetnek. A Nagy 
erdő fái közt harsogva hangzott a 
magyarok imája : Isten áldd meg a 
magyart... és nem volt senki, aki­
ben végig ne intőit volna az érzó 
lélek benső remegése e sorok halla­
tára : „megbüiihödte már e nép a 
múltál s jövendöl." Hímek a sokat 
szenvedett, megcsonkítod Magyar- 
országnak a boldog lövője . az ifjú 
súg és nem tehet eléggé méltányolni 
a törekvést, amely az. ifjúság leiké 
ben a közös versenyek t e,intézésével 
akarja fejleszteni a hazaszeretet és 
a lest edzésével együtt erősíteni azt 
az akaratot, mely képessé teszi őke! 
majd arra, hogy valóra váltsák re­
ményeinket. A nagyszabású és nem­
zet nevelési szempontból oly fontos 
íornaversenvről az alábbiakban szá 
mólunk be.

Sfaféfa futás.
A torna versenyt délelőtt egy vá­

roson keresztüli slalclalutas előzte 
meg. A 2 kilométeres útvonalra 3 
csapat volt felállítva 28 vallással. 
Az útvonalon végig a Kováitól a 
nagyerdei fürdöhazig a kiváncsi;.k 
sorfala közt futottak a fiuk. Az ered­
mény a következő . t. A fölvált .kola 
nyolcadik számú csapata. 2. a mm. 
kalb. főgimnázium, 3. a rét. lógim- 
I lázinál.

Felvonulás.
Délután léi I órakor gyülekeztek 

az iskolák növendékei a Nagy temp 
lom eltilt. A leányiskoláé növendő 
kei egyforma Ízléses ruháikban szia 
Irii rendekbe somkozluk és megin­
dult a pompásan fegyelmezed diák­
ság iskolánként, zászlóik alatt, ta­
náraik vezetése mellett a nagyerdei 
versenytérre A több ezer tonyi kö 
iönseg már várt i őket ujjongó taps­
sal fogadta az egyes iskolákul 

1.Isiinek j < 111 I rcf. tanítóképző, az­
után . róni. k ilholikiis taiiilóképző 
zászlók alatt, iziimh női kereske­
delmi szintén nemzet iszinü zászló 
alatt. A link ment iéi a rcT fögimna 
/ami nyitotta meg. azután követke­
zeit a fői t ál. I kait) főgimnázium, 
kalb polgári a társulati fiúiskola.

zsidó gimnázium első osztálya, a 
nyilvános magánpolgári slh.

A kitünően sikerült kivonulás 
után oszlopokban állottak lel a csa­
patok A dresszben levő diáksereg 
nagyon szép látványt nyújtott. \z 
intézetek a következő létszámmal vt> 
nullák ki rét. leányközépiskola t's 
lanitónöképző 2lö. a rom. katli. la 
ailónőképző üti. a kei":.!,. leány is 
kóla lát. összesen 121 leány a re! 
főgimnázium .500, a mm. kain. fő 
gimnázium 150, az állami löreális 
kola- 300, a társula.i polg. iskola 130. 
a magán polgári iskola !V. a katli 
polgári I II. osztálya 00. a zsidó 
gimnázium I. o 12. összesen 15It tin 
együtt l'JOO növendék.

A Himnusz elének lést' alán a sza­
badgyakorlatok nyitói Iák meg a lor- 
iiaversenyl. A lömeggyakorlalok ki­
tűnő fegyelmez',‘Őségről és egyönle- 
lüségröl lettek tanúságot. I gy a 
leányok, mini a link gyakorlatait 
nagv tetszéssel logatlla a közönség.

K/iilaii meglv'ztlödlt'k a vei 'senyék. 
, melyeknek eredményei a követke­

zők :
I l’utóx vrsony.

I. osztály. FI.só Koezogb lóm. k. 
főgimnázium, második Xalga reál 
iskola, harmadik Tóth Aulai ref. ifi 
gimnázium, negyedik Szigelhy János 
róni. kálit, polgári iskola, ötödik 
Szappanos reáIiskola.

II. osztály. Első Hát.: magánpol­
gári. második IV Nagy ref. löginm.. 
harmadik Kovács ref. Itigimn.. ne­
gyedik Imi lop ref. gimn.. ötödik Bő­
sen féld reáliskola.

III. osztály. i'llsö Szilágyi ref ifi 
gimn., második (ialtányi reáliskola, 
harmadik i’inlér róni. katli. lögim 
náziutn. negyedik XVeisz reáliskola, 
ölödik Kolos inagánpolg.

IX'. osztály. Flső Friedmann ma 
gánpolgári. második Toioezkay r. 
kalli. lögimii.. harmadik Kerezsi reál 
iskola, negyedik Ttszlcr iel. fögim.. 
ti!ödik Vértesi lársntati polgári.

\ XIII. osztály 100 in Flső 
Kozmáim reál. 12 másodpert' alatt. 
Második Pillér reál. harmadik Var­
ga ref. gimn.. negyedik Beöthy róni. 
kall), főginmá/'iini. ötödik Szőlős
ref. gimn.

I >is/kos/\ elés.
F'sfi Brandenburg reál 31.05 . 

második Slolp r. kalh. gimn. ,28.20). 
harniadik Bail, ivál (27.80), negyedik 
Kozmanii reá! 27.52 . ötödik Nyilas 
ref. gimn (20.8!)

(ierely velcs.
Flső Varga rcf. gimn. 10.52 . má­

sodik Brandenburg reál (31.78.,. har­
madik Unnák r. kalb. gimn. 51.33 . 

‘negyedik Baku, re' gimn. "32.22 . 
ölniük Páter reál 32.08

Magasugrás.
I IX. osztályoknak.

Flső Szigetbe János r katli. pol­
gári iskohi I. osztály I IS cm. má 
sodik Tesztel ref. gimn. IX osztály 

115 eme. harmadik Kolos magán- 
polgári IX'. oszt 138 tan . negyedik 
Csonka reál IX oszt 137 cm.

Távolugrás.
X XTII. osztályt kunk

Flső Páter reál 5.80 . második 
Kozmáim reál 5.53 . harmadik X r 
ga ref. gimn . negyedik Maj/.ik róni. 
kalh. gimn.. ölödiU Szabó ref. gimn

Magasugrás.
X XT!I. dtiniti.

Első Jánosi ref. fog ima lát cm. 
második Mnjzik róni. kalh. gimná­
zium. harmadik Szöllös róni kalh. 
gimn., negyedik Magszinetv reál. 
ötödik Klaiisz reál.

Sulydobás,
Első Klans/ mái 3.72 második 

Slolp kalb gimn ( in , bíihnrtdik 
X alga reI gimn 0.01 . negvedik 
Xégli katli gimn. ,".00, ötödik Ma 
lánffv katli. gimn. 8.71

Nyújtón.
Flsdnck jelentenék k> Jánoxsx Zol 

Iául. másodiknak lánossy Mártont

ref fögimII. Harmadik It'll (lall kalb 
gimn.. negyedik Seballeg reál. A kor 
Iái verseny eredményéi nem hirdet 
lék ki.

I'.gyél» versenyek.
A kereskedelmi leányiskola slnf,; 

Iájában első leli az I. osztály esa 
pala Ma Iá 11 Ily Olgával, a második 
szintén az. I osztály c.,apuin Kéki 
Maiiéival, harmadik a III. osztály 
csapata l’app Olgával és Pupp |>j 
i'oskával.

Az összesen ezei'intTeres oiympiai 
st'.ifétiifntásliitn első lelt a fő reál. || 
ref. taiiilóképző. III. a lóm. kalh 
főgimnázium. Voltak még versenyek 
ktízben különböző érdekesebbnél ér 
ilekeselih játékok, a link részére ko 
léllmzás. fnleslahda. A leányok re 
szére különféle labda jól lékok slh

Az eredmény kihirdetése.
Fsle nyolc óra felé I lorvav ffó- 

herl tanár hirdette ki az credhiényf.
Első leli a ref. főgimnázium 77 

ponttal, ebben négy első díj.
Második leli az atlnnii fő reális­

kola ISO ponllal, eblfer li első dij
Harmadik a rom. kalb, főgimná­

zium 13 pontiak t'gy első. (ölib má 
sodik difjak

A debreceni nöegy lelek lávák 
adóit vándordíjak a szép selyem- 
zászlói. a Tavalyi győztes, a zászló 
védő ref. főgimnázium az idén is 
megnyerte.

A felsorakozol! ifjúsághoz Ady 
Fajos tankerületi főigazgató intézeti 
beszédet, kiemelve beszédében, hogy 
a magyar erő, a magyar lélek inni 
tűri a legyőzelést és a testben, lé 
lekben edzett magyar ifjúságnak 
kell lalpraálliinlii és ismét naggyá 
lenni ezl a széldaratitill szép orszá 
got.

A győztes intézetnek a zászlót, 
üdvözlő beszéd kíséretében Tóth 
Andrea urleány adta ál. A ref. fő­
gimnázium ifjúsága nevében Szil 
boszlav XT It. o. I. vette át a zászlót. 
Ígérve, küzdeni fognak érte. hogy 
megtartsák.

A zászló átadása illán az ifju.-ág 
elénekeli«' a Szózatot és ezzel ív a 
minden tekintetben sikerüli imm pélv 
véget ért.

A debreceni sajtó igyekezel1 kellő 
képen méltányolni a középiskolák 
torna versenyének nagy fontosságát 
s minden újság szerkesztősége kép 
viseltette magát az ünnepségen. 
Sajnálattal kell megállapítanunk 
azonban, hogy i rendezőség koránt 
sem volt a megillető figyelemmel az 
újságírók munkája üáiil amelyet a 
léptcn-iiynninn tapasztalt tapintat 
lanság csaknem lehelellenné tell A 
sajtó mindeneseim tudatában van 
hogy mivel tartozik a köznek és «zI 
tőle telhetöleg szolgálja is. Azt lösz 
s/.11k. a rendezőség is más alkalom 
ind tudni fogja kötelességét. Meri 
most erről sajnálatosan niegfeledke 
zeit

A búza ára.
Hivatalos árak : Búza tiszai idéki 

5300 350. egyéb 39(H) 1125. rozs 
327.3 300. takarmányárpa 2950 3050 
sorarpa 3100 'IJtKI zab 3250. tengeri 
-'••17.3 .350. korpa 8050 21(10.

3d gyapjú szfimM
Feldhelm Dezsőnél,
o (frohntr-há>.) o

Telefon 11-11

Telefon 1111

Girardi és panama kalapok tisztítását
a legszebben a legújabb olasz rendszer szerint megkezdettük.

Széli Gergely, Piac-utca 63. sz. alatt.

Telefon 11-11

Telefon 11-11
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Versenytárgyalási
hirdetmény.

Dehreczen sz. kir. város hmá- 
csa a város szolgákiláhun álló vs 
egvcnruhávul clláhmdó egyének 
részére szükséges téli ruha és Iái) 
hvlii. szállitására iráshvli zárt 
v vrsenvlárgy'ítlásl hirdet,

A szükséglet a követkézéi :

.72 ha jdú részére :
,72 daral) téli poszté) köpeny.
.72 drl) léli posztó rsiznninadrág, 
Ö2 (tarai) téli posztó sapka. 
a‘2 darah nyakra való,
.72 darah posztó mellény és 
é>2 par csizma.

Hl tiszti legény részére :
10 darah léli posztó köpeny,
10 darah téli posztó pantalló,
10 darah téli posztó mellény.
10 darah téli posztó sapka,
10 darah nyakjavaié) és
10 pár téli cipő. (

20 hivatalszolga részére:
20 darah téli posztéi köpeny,
20 darah téli posztó esizma- 

i:a'lrag, .
20 darah téli posztó mellény,
20 darah téli posztó sapka.
20 darah nyakra való és 
20 pár teli csizma.

7 kocsis részére :
7 darah téli posztó köpeny,
7 drh téli posztéi csizma nadrág,
7 darah téli posztó mellény,
7 darah téli fekete bárányból’- 

snpka,
7 darah nyakra való,
7 pár csizma és
7 pár téli kesztyű. |

: ; lux ász részére :
fi darah téli posztó köpeny, 
fi daiah téli posztó csizma- 

nadrág,
fi darah téli posztó mellény, 
fi darah téli posztó sapka, 
fi darah nyakra való és* 
fi pár csizma,

,lI előljaréisági alkalmazott re- 
;zéve :

.70 darah téli posztó köpeny, 
all darah téli posztó csizma- 

nadrág.
.70 daral) téli posztó mellény.
'0 darah téli posztó sapka.

darah nyaklovaiéi és 
.70 pár csizma.

Hl tűzoltó részére :
"I darah téli posztó zubbony, 
oi 0 II ab téli posztéi sapka.

OH darab téli posztó kengyel- 
Hadiéig,

10 darab téli posztó térdigéiő 
I ahéd,

10 pár krzlyü,
10 darab nyakra\aló és 
10 pár csizma.

27 köztisztasági vállalati alkal­
mazott részére :

27 dalai) téli posztó lelhosszil 
kabát.

27 darab téli posztó csizma- 
nadrág,

" dai ah léli posztó mellény,
27 darab téli posztó sapka.
27 darab nyakra való és 
27 par csizma.

öl’, erdőőr részére :
öli dai ah téli posztó köpeny.
Öli dalai) teli posztó r izma

nadrág,

ti <; V /<; r ti n r ti s

öli darah téli posztó mellény,
.10 darah leli posztó sapka,
öli darah nyakra való és
öli pár csizma.
A fenti létszám azonban einel- 

kedhelik. vagv kevesebb is lehel.
Ajánlatok a ruházatra és láb 

beliekre külön külön leendők és 
az egységár minden egyes cikk 
mellett kitüntetendő.

Ajánlattevők kötelesek a palya 
zal tárgyát képező cikkek után és 
pedig a ruházat után 1.70.000, a 
csizmák és cipők lilém 2,7.000 ko­
rma bánatpénzt készpénzben, 
vagy óvadékképes értékpapírok­
ban 1022. évi július hó ,7-én dél­
előtt 10 óráig a város házipénztá­
rában letenni s a letéti jegyet a jan 
hitükhöz csatolni.

A mintával ellátott Írásbeli zárt 
ajánlatok 1022. év i július hó ,7-én 
délelőtt II óráig adandók he a 
'polgármesteri hivatalban.

Kikésve beadott, vagy kellően 
lel nem szerelt távirati vagy utó­
ajánlatok, vagy kétséget támasztó 
kijelentéseket tartalmazó ajánla­
tok figyelembe nem vétetnek.

Az ajánlatok 1022. évi július hó 
,7-én délelőtt 12 órakor a város­
háza tanácstermében nyilvánosan 
hontatnak lel. ahol az ajánlatte­
vők, vagy igazolt képviselőik jelen 
lehetnek.

Az elkészítendő ruházat 1022. 
évi október hó 1 - re Debreczenhe. 
a városházához szállitandók be es 
olt vétetnek ál.

Ajánlattevők ajánlataikkal a 
végleges döntésig kötelezeltsegbeu 
maradnak.

\ városi tanács léniái t ja azon 
jogát, hogy a beérkezendő aján­
latok közül az ajánlati arakra 
való tekintet nélkül szabadon vá­
laszthasson. vagy hogy azok mel­
lőzésével a ruházat biztosítása 
iránt más utón intézkedjék.

Debrcczcn. 1022. évi június 0-én 

A városi tanács.

F1LKLÖS SZEHKKSZT0:
OR. SSATAI FERKMC. 

KhÜMAi

Poloskairtást
vállal felelősséggel helyben 
és vidéken Ráthonyl Gá­
bor hatóságilag engedé­
lyezel! l’éregirlő Széelienv I 
ulen 10. Szabadalmazott 
poloska irtószer kii|ihttló. —1

Az ' "' IITKRTÉS szerkesztő­
ségének és kiudóliivataláiiiik te­
lefonszáma : 4.

DOLLAR
ARANY, EZÜST

pénzek beváltás*.

Kifizetések.
Tőkeelhelyezée.

RANKÄI bankiroda
Debrecen, Degenfeld-tér I
(Kenyérpiac) Telefon MM. az.

970
Telefon

ITÉGLA !
A VULKÁN TÉGLAGYÁR R.-TÁRS.

970
Telefon

232 gyártmányai kis és nagyméretű, 
megrendelhető ALFÖLDI TAKARÉK 232
PÉNZTÁRNÁL, Debrecen Piac-u. 16. I

Legalkalmasabb és legszebb

VIZS6AIJÜKLOMKÖHYV“
Most jelent meg TÓTH JÁNOS ref. lelkész

Tiszteletes bácsi meséskönyve
Szórakoztat és tanít. A fejlődő, bontakozó 
gyermeki lélek gondolatvilágának helyes 
irányba való kifejlődését a mesevilág bájos 
jeleneteivel irányítja, a gyermeknek a vallás­
erkölcsi igazságok iránt való fogékonyságát 
fejleszti és erősíti, amiért gyermek- és ifjú­
sági irodalmunk egyik leghivatottabb könyve 
A gazdagon és művészien illusztrált s csinos 
ooo kemény tábláju meséskönyvnek ooo

ára 115 korona.

ffMéliusz“
Kapható a

is minden hely-
beli könyvkereskedésben.

Szobafestést,
mázolást, frontmeszelést és lm 
torfényezést leglzlésesehhvn és 
legjutányosubbaii készít

Kolozsvári István,
llákóezy-utea 27. szám alatt.

I y I É I 1 f ■ ■ ■ I I ■ TI T
i ff ti mif

ELŐFi: ÜTÉSEKET elfogad a 
kiadóhiv: il egész nap a hivata­
los órák '-.lati.
STS-l m 11»11 rm rmrr.T

ELADÓ
Hatalmas nagy 
lelkű ház igen 
szép helyen I

()V A Szeiitanna- 
“í /// utca sarkáhozn 

második!

Baross-utca 28. sz. 
Beköltözhet,

ha saját lakását a lakónak cse­
rébe fölajánlja, vagy pedig ha 
„hajléktalan", vagy ha „L)cb- 
reczenhen föbérlői minőségaen 
lakása nincs", a Lakásrendelet 
II. Ü-ának 1. pontja alapján 
bármelyik lakónak felmondhat !

Ára 550 ezer Kor. I
Ezen ház felett is a NAGY 
LAJOS Országos Ingatlanfor­
galmi Vállalat rendelkezik, egye­
din csak ott köthető meg a 
vétel, olt leendő le a foglaló is !

Iroda: Veres-utca 9, sz, alatt

Gusy italok 
Cocktail 

Flip
Swedisch Punch 

Whisky 
Gin

Espezial
elsőrangú likörkiilönlegességek, 
cognac, liliom pecsenye és 
asztali borok. Csokoládék,
cukorkák és Dessertek a leg­
előnyösebben beszerezhet fik

Burg Sámuel
csemege üzletében 

KOSSUTH-UTCA 19.
Csokonai színházzal szemben.

Eladó földbirtok
Jásznagykunszolnok megyében, 
kövesül, város és vasul mentén 
öl) holdas lanyásliirtok, 3 szoba, 
istállók és sertésól, őszi búza, 
tengeri és rozsvetés, 6 hold lu­
cernás. azonnali átvételre eladó
Bezső László irodája, Sz.-Anna 6.

Molykár ellen,
nyári megóvásra mindenféle 
szőrme és (éli ruhákul fele­
lősség melleit heraktároznak

Kővár; és flltmann
szűcsök. Piac-utca 42. szám 
Ugyanott kész áruk kaphatók.

MB! 11.1 ■■!■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

Ccgjobbak és legolcsóbbak
a Grünwald Cipőüzem gyártmányai.

Sas-utca 4. sz.
Kőlcsönös-Segélyző palota. Színház közelében.
Éh nm nrin a ■ mi ■ ■ ■ iiiinrinn
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ellen használjon
Korzó ,,ÉYA“ Arckenőcsöt és Szappant I
l,urfllmill.. kiilnlszi-szc-li, un- kéz-, fog- és hajápoló szerek, ma.ilkiir 

t*s ívsü kazetták sth. lejjolesűhhan licszeiezhvlök a
Korzó Drogueriában,
........................................................................................................... ........

Eladó nyaraló
a város legcsodásabb helyén !

a nagyerdei főúton!
Siiimnyi-imm. miniljárl legeim !

600 négyszögöl ősrégi parkkal
Várkastély szerii nyaralóval!

Rögtön átvehető! Ára egymillió kor.
Csak komoly érdeklődőkkel tárgy a I az 
ezen nyaralóra kizárólagos rendelkezési 

és elővételi jogot nyeri
Nagy Lajos

iogatlanforgaljni iroda tulaj dános Veres­
ben !». szám reggel il-2-ig. vagy du. 4-7-lg

' aa

a Kultúra könyvtárban:
Liszt Ferenc: Chopin 
l’aine: Napoleon 

Cardneei: Danié — 
Zweig: Domain Dollarn! 
*<• Marin Rilke: Dodin 
I. Fantier: lloiidlairo 
Suetonius: \ero 
Dos/toljev s/kij: Puskin

Kaphatók a

MÉLIUSZ könyvkereskedésben,
Ferencz József-ut 26-ik szám alatt.

ooo

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire.

SZILÁGYI JENŐ
bankbizományi és árubízomány. irodája
Debreczen, Csapó-utcza 19.

TELEFON SZÁMA 5-66.

Üzlethelyiségeket bármilyen szakmában közvetítek
Nagyobb i, '" ,"*5,- *'el> ll(<n. vidéken, mint Budapesten.réS a. Pim' eibau U,VjyíM Kvk :ll:ldók DehrccUben, 

w , , a la< utt‘|ban> rvszbvn mellékutcában lévők.
Házak, szőlők és földbirtokok adásvétele.

szii/lén° kb.mS| ma8:'injly'Zak eladók Dcbreczcnbcn, úgy-

Nagyon előnyös vétel
lermőlafaH7ftiőkLd ií0,rei£ llom<,k> rajta 3» magyar bold 
Oslzterm,^H «‘I* "<>" felszereléssel, idei
uyus fi llétel .v ky"iV’ ff'Uduniegyc lm l-árában, igen cló- 
uyos It Itételek mellell szennaira eladó.

Hajdúböszörményben eladó
b<Tende/éslse]nS4n!!yir,,! jómenelvlü füszerür.lel, teljes
azonnal eliogiatln b"1 d“S<U1 f'.ls,/r,',Vr' '«ely

w. j... zT'"'-
Vidéki kádármesterek figyelmébe.

leíszerHÍ'k idárm nB^íl>b tell|'sen modernül,

í !,efcJílP* i«*;n v»ß>- '»<•nyolil le, hozz 
hosszú lejáratú 
olcsón '

dúsan
igen nagy forgalmi 

megfelelő lakással együtt, valamint 
bérleti szerződéssel, el ki dl ózés folytánolcsón és ....... .. szerződéssel, elköltözés folvtán

mmmm»nn,TiTmi rmm,
Eztlifietzeu vtu ui és * luzAululi ief

Asrfáiril'ttMk sijs tytktiissskss II ,r«l, IS korona, olsá.s ts.skki 
»tó 1 fcor. 60 fflfor. Vasárnap II esőig 60 karana. minden tevábki 

hH wiL?e_^?r* íi*!?!!? * ,,eve* kétszeresen leeveek felszámitve
r/^7 Vllékrái alráeláel ölj peetakélyaoekben le ankDi<ik«<A l Hirdetéseket «Indeaker déli 1/éráig kérjük feledni. TeWonmJám **'.

3>p telezne

Szeretnék
mégisnlerkedni szórako- 
zas céljából jó módú 
diszkrét úrral. Levelei 
■ Isis barátnő" jeligére 
kérek. 2469

Fiatal asszonx
diszkrét úriember isme­
retségét keresi szórako- 
ás céljából. Heliotrop 

jeligére. 2478

Ajflnlat
Aranyér!

ezüstért budapesti leg­
magasabb napjárat fi- 
xetek, K rá m er. Si­
mon ff y-u. 17. 2385

Pálinkafőző üstök,
mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél. Aranv 
János utca 13. ócska 
vörösrezet napi áron 
veiz. 2389

Mézherei léc
készen Bálint József 
asztalosnak Csapó-utca 
67. 2467

24 óra alatt 
készíttetnek a

Debreczeni Első 
Bélyegzőgyárban

Piac-utca 81. 
Telefon : 653.

Kereslet

lJnrlsuvahiHö
es InIIIllő leányok lel- 
vet cinek Paszomány 
gyárba. 1‘iae-ii. 32. 2473

Clesztbklliordó fiuk
ÍJ leányok felvételnek 
Hiinyadi-it. 17. Hadid,',

■ 2479
Gépírásban

jártas kisasszony felvé 
tetik dr. Sebők ügy- 
védnél, Arany János i,. 
l- sz- 2186

és véső-intézet.

PAULO
Batthyányi 22.
Telefonszám 13 ($5.

Vizsgaruhák
nagyobb lányoknak Is 
Fiú trikók, zoknik, 
Jambók, hajsza In­
gok, hnbnkeleiigyék

(lus választékban
Dr. Hegedilsné
gyermek -divatházában, 
Slmonffy-utca 2. szám.

Keresek
a Piac-utcából nyíl 
bármelyik utcában hó. 
*«t megvételre. AJánla- 
i°k a kiadóhivatalba 
kéretnek, ár megjelölé­
sével. 875

Tanuló leányt
fizetéssel felvesz \a- 

liunyi varroda, Miklós- 
utca I. 2170

Vizsgázott
fűtő felv telik a Stern
kefegyá ban 2171

l-dzol üvegtáblái
megvételre keresek és 
egv nagy hinta teljesen 
leiszerelve eladó. Lima 
kiadóban. 2472

Aranyai,
ezüstöt, brilllánsat, zá- 
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron St< I- 
ner Mihály, Hat van-u. 
2. sz. I. emelet. 2381

Aranyat,
Brilllánsat,
Ezüstöt,
Hamisfogakat
legmagasabb 
árban veszek

Schiffman ékszerész
Piac-u. 87. FrohnerépDItt

Elad As

Korona Gőzkenyér­
gyár Ipar és Keres­
kedelmi Részv.-Társ.

lő. sz. árjegyzék. 
1922. június 11.

Ezen árak a viszont­
eladók számára szól­
nak. Forgalmi adó 
külön felszámittatik.

Kilónként
Fehér kenyér 41 
Közép kenyér 39 
Barna kenyér 35 
Kifli 2-60
Zsemle 260 
Zsemlemorzsa 70 

Lerakatalnk t 
Sass-utca 3-ik szám. 
Szentanna-u. 49. sz. 
Hatvan-utca 17. sz, 
Péterfia-utca 60. sz. 
Salétrom-utca 6. sz.

Veszek
fehériiemüekel, selyme- 

I kel, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
butorl. Kaiser, Biae-11.

! 7. sz. 2383

Gyors- és jjÉoirúii
lehetőleg azonnali 

belépésre
keresünk.

Ulmann Salamon
Kereskedelmi B. T.

Kiirisbogarat
a legmagasabb árban 
veszek. Ha kiár. Hon­
véd-utca 14 2426

Kifutó flu
élesztő kihordásra jó 
fizetéssel felvételik. — 
KuPfer Ignác, Bádo­
gos-utca. 2402

l’lisszérozást
és apró guvrirozásl a 
legszebben készil la r- 
kas Bella, Arany János 
"tea 20. 1990

Csnpó-titea (17,
Páliul József asztalos­
nál I.illőink, konyha 
berendezések raktáron.

________ 2 168
Házvezetőnőnek 

anya helyei lesnek ajánl­
kozik középkorú urinő, 
vidékre is elmegy. Ke 
rcsztcssy Katalin, j,.- 
leky-tilcii 75. 2477

Első oszlói) 11 

elpészmunkások felvé 
- • ■ Ielnek. Nemes l'iae 3y

egybázkci kouy vnyomiU vnutet.

Hálók, ebédlők, url- 
szobák

konyhai) rendezések,— 
pilis elüli ván yok, liencse 
rek és mindenféle búto­
rok. müasztalosok által 
stílszerűen elkészítve, 
a legegyszerűbbtől a 
legfinomabb kivitelig 
20e/o-al olcsóbban, mini 
bárhol kizárólag l.efko 
vits Bútoráruházában 
beszerezhet ők. Simon ffy 
utca 6. Cégre, címre 
Ügyeim I 2362
l'-llí jó liaugii zongora
< S egy kézi kocsi eladó 
Cegltd-Utea 14, kapu 
alall jobbra 1223

Eladó
s/|,ll világos festett 
hálószoba bútor. Csapó 
utca 1. sz. Van gór usz- 
talosnál. 2831
i.lailofölilek Náduilváron
Törüklaponyugon 12 •/« 
bold.Sze/eneésen 1 Ollóid, 
Sándorokon 27 hold 
Alomzugban 5 hold, 
Kortyantón I i/„ hold 
Értekezni lehel Hr. (diái 
Mihály orvosnál I lajdu 
böszörményben. 2426

fintorok
hálók, ebédlők, úri szó 
hók, hciicserek, plüss- 
diványok még a régi 
olcsó árban szer. zbetfit 
ne a Hunyadi bútor­
áruházban, Arany Já- 
kos-utca 10. 2080

vasat, rezet éa min
dennemü fémet leg 
magasabb érért ve 
•lek. Kovácsoknak
használhatót becse 
rélek. Nagyobb té­
telt elizáintok. 000

Steiner,
Eölyös-utca 110.

Szállni
nagyobb területűt meg­
vételre keresek. Cilii 
Belvárosi Takaréknál. 
Piac 51. 2478

Azonnal átadó
Csapó-utcán jó mene­
tein üzlet berendezés- 
»' I Eladó 3 mm. cirok 
£ egy üveges halár. 
Eri. Juhász, Csapó 98.

2466
Elailó .

Teleki-utca 17. sz ház 
Értekezni lehet Péter 
fia 4. Vidovies. 2474 

Gyüii) ürít
békebeli tajlék pipa
eladó. Apnffy-ulca 36 

2475
Száraz

szerszámfa e adó. Weis/ 
Arany János 11. J8

6476
Az Egyelérlés szer- 

keszlóségáiiek és Muiló- 
hlvatiilAiiak a telefon -
■ iáin, 4.


